
BENUTZERHANDBUCH / MANUEL DE 
L’UTILISATEUR / MANUALE UTENTE

VON DER NATUR VERSCHRIEBEN  /  UN BIENFAIT 
NATUREL POUR VOTRE SANTÉ  / I RIMEDI DELLA NATURA

NB-IM117-23=PRINT NBRx Manual GS-COMPLETE.pdf   1 2015/9/11   16:16:12



2

WICHTIGE SICHERHEITSVORKEH-
RUNGEN UND WARNHINWEISE

ANWEISUNGEN GUT AUFBEWAHREN
ZU IHRER SICHERHEIT, LESEN SIE ALLE  

ANWEISUNGEN SORGFÄLTIG DURCH, BEVOR SIE  
IHREN NUTRIBULLET Rx VERWENDEN.

MEDIZINISCHE WARNUNG!
• FALLS SIE IRGENDWELCHE MEDIKAMENTE EINNEHMEN, INSBESONDERE 

CHOLESTERINSENKENDE MITTEL, BLUTVERDÜNNER, BLUTDRUCKMITTEL, 
BERUHIGUNGSMITTEL ODER ANTIDEPRESSIVA, SPRECHEN SIE MIT IHREM ARZT, 
BEVOR SIE IRGENDWELCHE DER NUTRIBLAST RX-REZEPTE ZU SICH NEHMEN.

• DIE SAMEN UND FRUCHTKERNE IN DER FOLGENDEN LISTE ENTHALTEN 
CHEMIKALIEN, DIE BEI VERZEHR ZYANID IM KÖRPER FREISETZEN. VERWENDEN 
SIE KEINE DER FOLGENDEN SAMEN UND FRUCHTKERNE IM NUTRIBULLETRX: 
APFELKERNE, APRIKOSENKERNE, KIRSCHKERNE, PFLAUMENKERNE UND 
PFIRSICHKERNE

ELEKTRISCHE SICHERHEIT
Bei der Verwendung elektrischer Geräte jedweder Art sind die folgenden 

grundlegenden Sicherheitsvorkehrungen stets einzuhalten:

• VORSICHT! UM DAS RISIKO EINES STROMSCHLAGES ZU VERMEIDEN, DÜRFEN DAS 
KABEL, DER STECKER UND DIE BASISSTATION NICHT IN WASSER ODER ANDERE 
FLÜSSIGKEITEN EINGETAUCHT WERDEN.

• VERWENDEN SIE DIESES PRODUKT NICHT MIT IRGENDWELCHEN ADAPTERN ODER 
SPANNUNGSWANDLERN.

• DER EINSATZ VON ZUSATZTEILEN, INKLUSIVE EINMACHGLÄSERN, DIE VOM HERSTELLER 
WEDER VERKAUFT NOCH EMPFOHLEN WERDEN, KANN FEUER, STROMSCHLÄGE ODER 
VERLETZUNGEN AUSLÖSEN UND ZUM VERLUST DER GARANTIE FÜHREN.

• DIE VERWENDUNG VON ADAPTERN UND WANDLERN GILT ALS UNERLAUBTE 
MODIFIKATION DES PRODUKTES UND FÜHRT DAHER ZUM VERLUST DER GARANTIE. DIE 
BENUTZUNG IN GEGENDEN, IN DENEN ANDERE SPEZIFIKATIONEN FÜR DEN NETZSTROM 
GELTEN, KANN ZU BESCHÄDIGUNGEN DES PRODUKTES FÜHREN.

• WENN DER NUTRIBULLET RX NICHT VERWENDET WIRD, TRENNEN SIE IHN VOM NETZ UND 
LÖSEN SIE DEN EINSCHALTKNOPF. STELLEN SIE SICHER, DASS DIE BASISSTATION NICHT 
ANS NETZ ANGESCHLOSSEN IST, BEVOR SIE DAS GERÄT REINIGEN, ES ZUSAMMEN- 
ODER AUSEINANDERBAUEN ODER ZUSATZTEILE EINBAUEN.

• Achten Sie darauf, dass das Stromkabel nicht gezogen, verdreht oder beschädigt wird.
• Lassen Sie das Stromkabel nicht an der Seite der Anrichte oder des Tisches herunterhängen.
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• Das Stromkabel darf nicht mit heißen Oberlächen, zum Beispiel am Herd, in Berührung kommen.
• Prüfen Sie das Stromkabel und den Stecker regelmäßig auf Beschädigungen. Betreiben Sie keine 

Geräte mit beschädigtem Stromkabel oder Stecker. Benutzen Sie das Gerät nicht weiter, falls 
Fehlfunktionen aufgetreten sind, falls es heruntergefallen ist oder beschädigt wurde. Wenden Sie 
sich an den Kundendienst, um Hilfe bei der Beschaffung eines Ersatzgerätes zu erhalten.

• Entfernen Sie nicht die Gummidichtung der Basisstation. Trennen Sie vor der Reinigung erst den 

Netzstecker und wischen Sie sie dann mit einem mit warmem Wasser befeuchteten Schwamm aus.

• DIESES GERÄT KANN VON KINDERN AB 8 JAHREN, VON PERSONEN MIT 
EINGESCHRÄNKTER WAHRNEHMUNG, MIT VERRINGERTER PHYSISCHER 
ODER GEISTIGER LEISTUNGSFÄHIGKEIT ODER VON PERSONEN MIT GERINGEN 
ERFAHRUNGEN UND KENNTNISSEN BEDIENT WERDEN, WENN FÜR EINE 
AUSREICHENDE EINWEISUNG ODER BEAUFSICHTIGUNG GESORGT WURDE UND 
SIE DIE DAMIT VERBUNDENEN GEFAHREN VERSTANDEN HABEN.

• FALLS DAS STROMKABEL BESCHÄDIGT WURDE, MUSS ES VOM HERSTELLER, 
VON SEINEM SERVICEVERTRETER ODER VON EINER GLEICHERMASSEN 
QUALIFIZIERTEN PERSON ERSETZT WERDEN, UM GEFAHREN ZU VERMEIDEN.

• LÖSEN SIE NACH JEDEM GEBRAUCH DEN EINSCHALTKNOPF, UM DAS GERÄT 
AUSZUSCHALTEN. TRENNEN SIE DAS GERÄT VOM STROMNETZ, BEVOR SIE 
ZUBEHÖRTEILE AUSWECHSELN ODER IN DIE NÄHE DER BEWEGLICHEN TEILE 
KOMMEN.

• JEDE NICHT BESTIMMUNGSGEMÄSSE VERWENDUNG KANN ZU VERLETZUNGEN 
FÜHREN. BEI DER REINIGUNG, BEIM AUSLEEREN DES PITCHERS/BECHERS 
UND BEIM UMGANG MIT DEN SCHARFEN KLINGEN IST BESONDERE VORSICHT 
GEBOTEN.

• DAS GERÄT DARF NICHT ALS KINDERSPIELZEUG VERWENDET WERDEN.

• REINIGUNGS- UND WARTUNGSARBEITEN DÜRFEN NICHT VON 
UNBEAUFSICHTIGTEN KINDERN DURCHGEFÜHRT WERDEN.

WARNUNG: ÜBERHITZUNGSGEFAHR
  •  Um eine ausreichende Luftzirkulation zu gewährleisten, müssen Sie das NUTRIBULLET 

stets auf einer ebenen Fläche betreiben und darauf achten, dass die Fläche unterhalb 
der Basisstation und darum herum nicht blockiert wird. Am Boden des Gerätes beinden 
sich Lüftungsschlitze und Öffnungen, die für Ventilation sorgen, damit der Motor 
zuverlässig betrieben werden kann und es nicht zu Überhitzungen kommt. Warnung: Um 
Feuergefahren zu vermeiden, dürfen die Öffnungen der Basisstation nicht durch Staub oder 
Fusseln verstopft werden oder durch brennbare Materialien, wie zum Beispiel Zeitungen, 
Tischtücher, Servietten, Geschirrtücher oder Platzdeckchen, verdeckt werden.
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VORSICHTMASSNAMEN BEI DER EXTRAKTION
Der NUTRIBULLET Rx hat zwei Betriebsmodi: NutriBlast Rx (traditioneller Blast-Modus) und den 
SouperBlast-Modus (zum Suppe machen), welche im Kapitel „Wie es gemacht wird“ in diesem 
Handbuch näher erläutert werden. Lesen und befolgen Sie diese Vorsichtsmaßnamen gründlich, 
insbesondere wenn Sie den NUTRIBULLET Rx im SouperBlast-Modus verwenden

Lassen Sie den NUTRIBULLET Rx niemals 
unbeaufsichtigt, wenn er in Betrieb ist!

Wenn Geräte von Kindern oder in deren Nähe 
betrieben werden, müssen sie grundsätzlich 

strikt beaufsichtigt werden.
Verwenden Sie die Extraktor-Klinge niemals 

ohne Flüssigkeit zum Mixen, da dies die Klinge 
beschädigen kann.

• HALTEN SIE IHRE HÄNDE ODER KOCHUTENSILIEN STETS VON DEN ROTIERENDEN 
KLINGEN FERN UND VERWENDEN SIE NIEMALS IHRE HÄNDE ODER KOCHUTENSILIEN, 
UM DIE AKTIVIERUNGSSCHALTER HERUNTERZUDRÜCKEN, WÄHREND DER 
NUTRIBULLET RX AN DAS STROMNETZ ANGESCHLOSSEN IST.

• DIE KLINGEN SIND SCHARF! GEHEN SIE VORSICHTIG DAMIT UM. UM VERLETZUNGEN 
ZU VERMEIDEN, MÜSSEN SIE AUFPASSEN, DASS SIE NICHT DIE SCHNEIDE 
BERÜHREN, WENN SIE MIT DEN KLINGEN UMGEHEN.

• ÜBERPRÜFEN SIE VOR JEDER BENUTZUNG, DASS DIE GESAMTE DICHTUNG RICHTIG 
IM GEHÄUSE DES KREUZKLINGENAUFSATZES SITZT. KONTAKTIEREN SIE DEN 
KUNDENSERVICE, FALLS DIE DICHTUNG NICHT RICHTIG SITZT.

• DER NUTRIBULLET RX IST NICHT FÜR DIE VERWENDUNG IN MIKROWELLENÖFEN 
GEDACHT. TUN SIE DIE BECHER, DIE BASISSTATION ODER IRGENDWELCHES 
ZUBEHÖR DES NUTRIBULLET RX NIEMALS IN EINEN MIKROWELLENOFEN, WEIL DAS 
GERÄT HIERDURCH BESCHÄDIGT WERDEN KANN. FÜLLEN SIE SUPPEN IN EINEN 
MIKROWELLENGEIGNETEN BEHÄLTER ODER IN EINEN KOCHTOPF UM, UM SIE NACH 
DEM MIXVORGANG NEU AUFZUWÄRMEN

• VERWENDEN SIE NIEMALS UNBELÜFTETE, VERSCHLOSSENE BEHÄLTER IN EINER 
MIKROWELLE, DA SICH DER INHALT BEIM ERHITZEN AUSDEHNEN UND DER 
BEHÄLTER DURCH DEN DRUCK AUFPLATZEN KANN, WAS ZU VERLETZUNGEN ODER 
SACHSCHÄDEN FÜHREN KANN.
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• MIXEN SIE NIEMALS KOHLENSÄUREHALTIGE GETRÄNKE. DER BEHÄLTER KANN DURCH 
DEN DRUCK, DEN DAS FREIGESETZTE GAS ERZEUGT, ZUM PLATZEN GEBRACHT WERDEN, 
WAS ZU VERLETZUNGEN FÜHREN KANN. 

• BEFÜLLEN SIE DIE MIXBEHÄLTER NICHT MIT FLÜSSIGKEITEN, DIE VOR DEM MIXEN 
BEREITS HEISS SIND. VERWENDEN SIE ZUTATEN, DIE ZU BEGINN KÜHL SIND ODER 
ZIMMERTEMPERATUR HABEN (21°C/70°F ODER WENIGER). DIE SUPPE WIRD WÄHREND 
DES EXTRAKTIONSPROZESSES AUF CA. 65°C/150°F ERHITZT.

• VERWENDEN SIE DEN NUTRIBULLET RX NICHT MIT LEEREN BEHÄLTERN ODER LEEREN 
SOUPBLAST PITCHERN, WEIL DAS GERÄT DADURCH BESCHÄDIGT WERDEN KANN.

• ENTFERNEN SIE NACH DEM MIXEN DIE SCHNEIDEINHEIT. GEBEN SIE DEM BEHÄLTER 
UND SEINEM INHALT GELEGENHEIT SICH ZU SETZEN UND WARTEN SIE BIS JEGLICHER 
DRUCK, DER SICH WÄHREND DES EXTRAKTIONSPROZESSES AUFGEBAUT HABEN 
KANN, ENTWICHEN IST. FALLS SIE DEN INHALT NICHT SOFORT VERZEHREN MÖCHTEN, 
VERSCHLIESSEN SIE DEN BEHÄLTER MIT DEM FRISCHHALTEDECKEL. FALLS SIE DEN 
INHALT LÄNGER ALS EINIGE STUNDEN AUFBEWAHREN, SCHRAUBEN SIE AB UND 
ZU DEN DECKEL AB, DAMIT DER DRUCK ENTWEICHT, DER SICH EVENTUELL DURCH 
GÄRUNGSPROZESSE GEBILDET HAT.

• LASSEN SIE NIEMALS DIE SCHNEIDEINHEIT, ALS VERSCHLUSS AUF DEM BEHÄLTER IN 
DEM SIE IHRE MISCHUNGEN AUFBEWAHREN, OHNE VORHER DEN DRUCK ABZULASSEN.

• LASSEN SIE NUTRIBLASTS ODER SOUPERBLASTS NICHT FÜR LÄNGERE ZEIT IN EINEM 
VERSCHLOSSENEN BEHÄLTER STEHEN, SCHRAUBEN SIE DEN DECKEL AB UND ÖFFNEN 
SIE DEN BEHÄLTER FÜR EINEN MOMENT. DER IM OBST UND GEMÜSE ENTHALTENE 
ZUCKER KANN GÄRUNGSPROZESSE AUSLÖSEN, DIE ZUM AUFBAU VON DRUCK IM 
BEHÄLTER FÜHREN, WODURCH ES ZUM PLATZEN ODER HERAUSSPRÜHEN DER ZUTATEN 
KOMMEN KANN, WENN DER BEHÄLTER BEWEGT ODER GEÖFFNET WIRD.

• LASSEN SIE DEN DRUCK AB, INDEM SIE DEN DECKEL VORSICHTIG AUFSCHRAUBEN UND 
DEN BEHÄLTER FÜR EINEN MOMENT GEÖFFNET LASSEN.

• Vermeiden Sie es, bewegliche Teile zu berühren.
• UM VERLETZUNGEN ZU VERMEIDEN, DARF DIE SCHNEIDEINHEIT NICHT AUF DER 

BASISSTATION PLATZIERT WERDEN, OHNE DASS DER BEHÄLTER ORDNUNGSGEMÄSS 
BEFESTIGT WURDE.

• LEGEN SIE DIE EXTRAKTOR-KLINGE NIEMALS AUF DIE BASISSTATION, OHNE SIE VORHER 
ORDNUNGSGEMÄSS AUF DEN BEHÄLTER ZU MONTIEREN.

• Betreiben Sie den Mixer nur mit geschlossener Abdeckung.
• Halten Sie beim Mixen und Zerkleinern von Nahrungsmitteln die Hände und Kochutensilien von 

der Klinge fern, um die Gefahr schwerer Verletzungen oder Beschädigungen des Gerätes zu 
verringern. Ein Kratzer darf nur dann verwendet werden, wenn der Mixer/Fleischwolf nicht in 
Betrieb ist.

• Verwenden Sie die Kreuzklinge nicht, um trockene Nahrungsmittel wie Samen, Getreide oder 
Kaffeebohnen zu mahlen. 

• Stellen Sie sicher, dass die Schneideinheit fest mit dem Behälter verschraubt ist, bevor Sie sie 
auf die Basisstation legen, um die Gefahr von Verletzungen zu verringern.

• Verwenden Sie den Nutribullet Rx nicht im Freien.
• MIXEN SIE KEINE HEISSEN FLÜSSIGKEITEN. 
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SICHERHEITSHINWEISE FÜR DAS 
EXTRAHIEREN VON NUTRIBLASTS

•  DER NUTRIBULLET RX IST SO PROGRAMMIERT, DASS ER EINE MINUTE LANG LÄUFT, WÄHREND 
ER IM NUTRIBLAST-MODUS IST (DIE G-TASTE LEUCHTET GRÜN).

• FALLS DIE BASISSTATION DEN NUTRIBLASTZYKLUS NICHT NACH EINER MINUTE UNTERBRICHT, 
STOPPEN SIE IHN MANUELL, INDEM SIE DEN EINSCHALTKNOPF LÖSEN, DEN SIE 90° LINKS VON 
DER G-TASTE FINDEN, ODER NEHMEN SIE EINFACH DEN BEHÄLTER VON DER BASISSTATION.

• SIE KÖNNEN DAS GERÄT WÄHREND DES NUTRIBLASTZYKLUSSES (DIE G-TASTE LEUCHTET 
GRÜN) JEDERZEIT AUSSCHALTEN, INDEM SIE DEN EINSCHALTKNOPF LÖSEN, DEN SIE 90° LINKS 
VON DER G-TASTE FINDEN ODER INDEM SIE EINFACH DEN BEHÄLTER VON DER BASISSTATION 
NEHMEN. WENN SIE WÄHREND DER EXTRAKTION 2 SEKUNDEN LANG DIE G-TASTE DRÜCKEN 
UND DAS ROTE LICHT AUFLEUCHTET, IST DAS GERÄT IM SOUPERBLASTER MODUS. LÖSEN SIE 
DEN EINSCHALTKNOPF, DEN SIE 90° LINKS VON DER G-TASTE FINDEN UND NEHMEN SIE EINFACH 
DEN BEHÄLTER VON DER BASISSTATION, UM DAS GERÄT AUSZUSCHALTEN. DAS LICHT GEHT 
AUS, UM ANZUZEIGEN, DASS DER STROM AUS IST. ZIEHEN SIE DEN STECKER DER BASISSTATION 
IMMER VOM NETZ AB, WENN DIE VERARBEITUNG BEENDET IST.

• BERÜHREN SIE NICHT DIREKT NACH DEM NUTRIBLASTZYKLUS DIE KUPPLUNGSVORRICHTUNGEN 
MIT DER BLOSSEN HAND! DIE KUPPLUNGSVORRICHTUNGEN IN DER SCHNEIDVORRICHTUNG UND 
IN DER BASISSTATION SIND HEISS!

• BETREIBEN SIE DAS GERÄT NICHT LÄNGER IM NUTRIBLAST-MODUS, ALS FÜR DIE DAUER EINES 
INTERVALLS.

• LASSEN SIE DIE BASISSTATION NACH DEM ERSTEN ZYKLUS KOMPLETT ABSCHALTEN UND 
WARTEN SIE 15 SEKUNDEN, BEVOR SIE EINEN WEITEREN ZYKLUS STARTEN.

• VERWENDEN SIE DAS GERÄT NICHT FÜR MEHR ALS DREI AUFEINANDERFOLGENDE ZYKLEN VON 
JE EINER MINUTE, OHNE DASS DIE BASISSTATION ABKÜHLEN KANN, UM EIN ÜBERHITZEN ZU 
VERMEIDEN. GEBEN SIE AUCH DEN ZUTATEN NACH DEM DRITTEN EXTRAKTIONSZYKLUS 2-3 
MINUTEN LANG DIE MÖGLICHKEIT SICH ZU SETZEN.

• DIE BASISSTATION IST MIT EINEM INTERNEN WÄRMESCHUTZSCHALTER AUSGESTATTET, DER 
DAS GERÄT BEI ÜBERHITZUNG AUSSCHALTET.

• FALLS SICH DIE BASISSTATION WEGEN ÜBERHITZUNG AUSSCHALTET, ZIEHEN SIE DEN 
NETZSTECKER AB, DRÜCKEN SIE DEN EINSCHALTKNOPF, DEN SIE 90° LINKS VON DER G-TASTE 
FINDEN, UND LASSEN SIE DAS GERÄT FÜR EINE STUNDE ODER LÄNGER ABKÜHLEN, BEVOR 
SIE ES WIEDER VERWENDEN. WENN DER WÄRMESCHUTZSCHALTER GENÜGEND ABGEKÜHLT 
IST, NACHDEM DAS GERÄT VOM NETZ GENOMMEN WURDE, KANN DIE BASISSTATION WIEDER 
EINGESCHALTET WERDEN.

• BEI DER ZUBEREITUNG VON NUSSBUTTER ODER ÖLHALTIGEN LEBENSMITTELN BLEIBEN 
DIE ZUTATEN, AUFGRUND IHRER KONSISTENZ, BEI DER VERARBEITUNG AN DER SEITE DES 
BECHERS KLEBEN. UNTERBRECHEN SIE DIE VERARBEITUNG ALLE 30 SEKUNDEN, INDEM SIE 
EINFACH DEN BECHER VON DER BASISSTATION NEHMEN. VERWENDEN SIE ZWISCHEN DEN 
VERARBEITUNGSSCHRITTEN EINE KOMBINATION DER KLOPF-TECHNIK, DIE AUF SEITE 19 
BESCHRIEBEN WIRD, UND ÖFFNEN SIE NACH BEDARF DEN BEHÄLTER, UM DIE ZUTATEN VON DEN 
SEITEN HERUNTERZUKRATZEN UND IN DIE MITTE DES BEHÄLTERS ZU BEFÖRDERN.

• LASSEN SIE DAS GERÄT NACH 4-5 ZYKLEN ZEHN MINUTEN LANG ABKÜHLEN, UM EINE 

ÜBERHITZUNG UND BESCHÄDIGUNG DES GERÄTES ZU VERHINDERN. 
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• Um ein Auslaufen zu vermeiden, achten Sie stets darauf, den Klingenaufsatz 
gerade und fest auf den Becher des Nutriblast Rx zu montieren oder verwenden Sie 
den Klingenentferner zum Festziehen, bevor Sie die Baugruppe umdrehen und auf 
die Basisstation legen.

• ZUM EINSCHALTEN DES NUTRIBULLET: Schließen Sie die Basisstation an eine 
Steckdose an. Drücken Sie den Einschaltknopf, den sie 90° links von der G-Taste 
inden. Der Einschaltknopf leuchtet daraufhin BLAU auf. Legen Sie als nächstes 
den Becher mit dem Klingenaufsatz nach unten auf die Basisstation. Hierdurch wird 
die SMART-Technologie des NutriBullet Rx aktiviert, woraufhin die G-Taste an der 
Vorderseite des Gerätes grün zu leuchten beginnt.

• Nach der Aktivierung läuft das Gerät für eine Minute im normalen NutriBlast Rx-
Modus, bevor es sich automatisch ausstellt. Am Ende des einminütigen Zyklus 
hört die G-Taste auf, Grün zu leuchten. Um das Gerät vor Vollendung des Zyklus 
vollständig abzuschalten, nehmen Sie entweder den Behälter von der Basisstation 
oder drücken Sie den Einschaltknopf, der sich 90° links von der G-Taste beindet. 
Der Einschaltknopf wird sich aus seiner eingerasteten Position lösen und das blaue 
Licht wird aufhören zu leuchten, um anzuzeigen, dass das Gerät ausgeschaltet ist.

• Das einminütige Intervall des NutriBlast Rx-Modus besteht aus zwei Phasen – 
nach den ersten 30 Sekunden wird die Geschwindigkeit reduziert, um den Zutaten 
Gelegenheit zu geben sich zu setzen, um dann für die zweite Hälfte des Intervalls 
wieder hoch zu gehen. Dies ist eine normale Funktion des NutriBullet Rx.

• Schalten Sie den NutriBullet Rx nach jedem Gebrauch aus. Lösen Sie den 
Einschaltknopf, der sich 90° links von der G-Taste beindet. Das BLAUE Licht 
wird aufhören zu leuchten, um anzuzeigen, dass das Gerät ausgeschaltet ist.

ANWEISUNG ZUM ABSCHALTEN DES GERÄTS
• Um das Gerät während des NutriBlast-Zyklus (der durch die GRÜN leuchtende 

G-Taste angezeigt wird) jederzeit abzuschalten, lösen Sie den Einschaltknopf, der 
sich 90° links von der G-Taste beindet, und nehmen Sie einfach den Becher von 
der Basisstation. Wenn das Gefäß von der Basisstation entfernt wird, schaltet sich 
lediglich das GRÜNE Licht der G-Taste aus. Wenn der Einschaltknopf gelöst wird, 
schaltet sich das BLAUE Licht aus und die Klingen hören auf sich zu drehen. Um 
das Gerät während des SouperBlast-Modus (der durch die ROT leuchtende G-Taste 
angezeigt wird) jederzeit abzuschalten, lösen Sie den Einschaltknopf, der sich 90° 
links von der G-Taste beindet, und nehmen Sie einfach den SouperBlast Pitcher 
von der Basisstation. Wenn das Gefäß von der Basisstation entfernt wird, schaltet 
sich lediglich das ROTE Licht der G-Taste aus. Wenn der Einschaltknopf gelöst wird, 
schaltet sich das BLAUE Licht aus und die Klingen hören auf sich zu drehen. Lösen 
Sie immer den Einschaltknopf, wenn das Gerät nicht in Gebrauch ist.
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SICHERHEITSHINWEISE FÜR DAS 
EXTRAHIEREN VON SUPPEN

•   WARNUNG! : VERWENDEN SIE AUSSCHLIESSLICH DEN BELÜFTETEN SOUPERBLAST PITCHER 
MIT DEM ZWEITEILIGEN DECKEL, WENN SIE DEN NUTRIBULLET RX IM SOUPERBLAST-MODUS 
BETREIBEN. DER SOUPERBLAST PITCHER HAT EINE BESONDERE LÜFTUNGSFUNKTION, UM 
DRUCK ABZULASSEN, DER BEIM ERHITZEN DER SUPPE ENTSTEHT. ANDERE GEFÄSSE, DIE 
NICHT BELÜFTET SIND, KÖNNEN PLATZEN UND VERLETZUNGEN VERURSACHEN, WENN SIE 
MISSBRÄUCHLICH IM SOUPERBLAST-MODUS VERWENDET WERDEN. 

• ZUR VERMEIDUNG VON ÜBERHITZUNGEN: FÜHREN SIE DEN SOUPERBLAST-MODUS NICHT 
MEHRFACH MIT DER GLEICHEN SUPPE DURCH. FALLS DIE SUPPE STÄRKER ERHITZT WERDEN 
SOLL, FÜLLEN SIE SIE IN EINEN MIKROWELLENGEIGNETEN BEHÄLTER UM UND ERHITZEN SIE 
SIE, BIS DIE GEWÜNSCHTE TEMPERATUR ERREICHT IST. UM NEUE SUPPE HERZUSTELLEN, 
LEEREN SIE DEN BEHÄLTER AUS, FÜLLEN SIE IHN MIT NEUEN ZUTATEN UND WARTEN SIE 
EINE GANZE MINUTE AB, BEVOR SIE DEN BEHÄLTER WIEDER AUF DIE BASISSTATION LEGEN, 
UM EINEN WEITEREN ZYKLUS MIT DER SMART-TECHNOLOGIE ZU STARTEN. AUCH MIT EINER 
EINMINÜTIGEN RUHEPAUSE ZWISCHEN DEN ZYKLEN DÜRFEN SIE NICHT MEHR ALS ZWEI 
SOUPERBLAST-ZYKLEN HINTEREINANDER DURCHFÜHREN.

• VERWENDEN SIE DEN NUTRIBULLET NICHT FÜR MEHR ALS ZWEI AUFEINANDER FOLGENDE 
ZYKLEN IM SOUPERBLAST-MODUS, SONDERN LASSEN SIE DIE BASISSTATION DES 
NUTRIBULLETS UND DAS SOUPERBLAST-ZUBEHÖR FÜR 30-60 MINUTEN ABKÜHLEN, UM 
ÜBERHITZUNGEN ZU VERMEIDEN UND UM DEN ZUTATEN GELEGENHEIT ZU GEBEN SICH ZU 
SETZEN.

• FALLS SICH DIE BASISSTATION IM SOUPERBLAST-MODUS NACH EINEM (1) 7-MINÜTIGEN 
INTERVALL NICHT ABSCHALTET, LÖSEN SIE DEN EINSCHALTKNOPF, DEN SIE 90° LINKS VON 
DER G-TASTE FINDEN ODER NEHMEN SIE EINFACH DEN BEHÄLTER VON DER BASISSTATION 
HERUNTER.

• LASSEN SIE DIE BASISSTATION NACH DEM ERSTEN INTERVALL VOLLSTÄNDIG ABSCHALTEN UND 
WARTEN SIE 3-4 MINUTEN AB, BEVOR SIE DAS NÄCHSTE INTERVALL STARTEN.

• DIE BASISSTATION IST MIT EINEM INTERNEN WÄRMESCHUTZSCHALTER AUSGESTATTET, 
DER DAS GERÄT BEI ÜBERHITZUNG AUSSCHALTET. FALLS SICH DIE BASISSTATION WEGEN 
ÜBERHITZUNG AUSSCHALTET, ZIEHEN SIE DEN NETZSTECKER AB ODER DRÜCKEN SIE DEN 
EINSCHALTKNOPF, DEN SIE 90° LINKS VON DER G-TASTE FINDEN, UND LASSEN SIE DAS GERÄT 
FÜR EINE STUNDE ODER LÄNGER ABKÜHLEN, BEVOR SIE ES WIEDER VERWENDEN. WENN DER 
WÄRMESCHUTZSCHALTER GENÜGEND ABGEKÜHLT IST, NACHDEM DAS GERÄT VOM NETZ 
GENOMMEN WURDE, KANN DIE BASISSTATION WIEDER EINGESCHALTET WERDEN.
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WARNUNG: GEFAHREN DURCH HITZE!
• BEIM SOUPERBLAST-MODUS KÖNNEN SICH DIE ZUTATEN DURCH DIE REIBUNG MIT DEN 

ROTIERENDEN KLINGEN AUF BIS ZU 70°C/150°F ERHITZEN.

• HALTEN SIE WÄHREND DES SOUPERBLAST-MODUS DIE HÄNDE UND ANDERE UNBEDECKTE 
HAUTPARTIEN VON DER ÖFFNUNG IM DECKEL FERN, UM VERBRENNUNGEN ZU VERMEIDEN.

• ENTFERNEN SIE DEN DECKEL NICHT WÄHREND DER SUPPENZUBEREITUNG – DIE ZUTATEN 
WERDEN HEISS UND KÖNNEN HERAUSSPRITZEN UND VERLETZUNGEN VERURSACHEN.

• BERÜHREN SIE DEN SOUPERBLAST PITCHER NACH DEM SOUPERBLAST-ZYKLUS NICHT MIT 
BLOSSEN HÄNDEN! DIE OBERFLÄCHE DES SOUPERBLAST PITCHERS, DIE KLINGEN UND DIE 
KUPPLUNGSVORRICHTUNGEN SIND HEISS!

• VERWENDEN SIE STETS GEEIGNETE, HITZEBESTÄNDIGE TOPFLAPPEN, UM DEN HANDGRIFF DES 
SOUPERBLAST PITCHERS ZU HALTEN UND DEN BODEN DES BEHÄLTERS ZU STÜTZEN.

• ÖFFNEN SIE NACH DEM SOUPERBLAST-MODUS DEN DECKEL DES SOUPERBLAST PITCHERS 
MIT VORSICHT, DA AUSTRETENDER DAMPF UND FLÜSSIGKEITSSPRITZER ZU VERBRÜHUNGEN 
FÜHREN KÖNNEN.

 

• Um Auslaufen zu vermeiden, befestigen Sie immer erst die Klinge am SouperBlast Pitcher und ziehen Sie 
sie mit der Hand oder mit dem Klingenentferner fest, bevor Sie die Zutaten in den Pitcher tun.

• Mixen Sie niemals mit der Extraktor-Klinge, ohne Flüssigkeit hinzuzugeben, da dies zur 
Beschädigung der Klinge führen kann.

• Betreiben Sie den NutriBullet Rx niemals mit dem SouperBlast Pitcher auf der Basisstation, wenn der 
Pitcher nicht mit dem zweiteiligen Deckel, mit der schwarzen Unterseite und der durchsichtigen Oberseite 
zur Belüftung, verschlossen ist.

• ZUM EINSCHALTEN DES NUTRIBULLET IM SOUPERBLAST-MODUS, unter Verwendung von Smart 
Technologie, schließen Sie die Basisstation an eine Steckdose an. Drücken Sie den Einschaltknopf, den sie 
90° links von der G-Taste inden. Der Einschaltknopf leuchtet daraufhin BLAU auf, um anzuzeigen, dass 
das Gerät eingeschaltet ist. Legen Sie als nächstes den Becher mit dem Klingenaufsatz nach unten auf die 
Basisstation. Hierdurch wird die SMART-Technologie des NutriBullet Rx aktiviert, woraufhin die G-Taste an 
der Vorderseite des Gerätes Grün zu leuchten beginnt.

• Drücken Sie die GRÜNE G-Taste zwei Sekunden lang, bis sie ROT leuchtet. Dies zeigt an, dass der 
SouperBlast-Modus begonnen hat. Das Gerät arbeitet nun für ungefähr 7 Minuten im SouperBlast-
Modus, bevor es sich automatisch abschaltet. Sobald das Gerät ausgeschaltet ist, nehmen Sie einfach den 
SouperBlast Pitcher von der Basisstation herunter.

• Der Motor absolviert während des 7-minütigen Intervalls 3 Phasen. Er verlangsamt sich zweimal während 
dieser Phasen, um den Zutaten Gelegenheit zu geben sich zu setzen, damit sie besser verarbeitet werden 
können. Danach erhöht er in der nächsten Phase wieder die Geschwindigkeit. Dies ist eine normale Funktion 
des NutriBullet Rx.

• Der Inhalt kann sich durch die Reibung mit den rotierenden Klingen auf bis zu 70°C/150°F erhitzen.

• Falls Sie die Suppenzubereitung vor Ablauf des Programmes beenden möchten, können Sie den SouperBlast 
Pitcher einfach von der Basisstation herunter nehmen oder drücken Sie den Einschaltknopf, den sie 90° links 
von der G-Taste inden.

• Warten Sie bei der Zubereitung immer bis das Gerät vollständig zum Stillstand gekommen ist, bevor Sie 
weitere Zutaten hinzufügen.

• Lösen Sie immer den Einschaltknopf, wenn das Gerät nicht in Gebrauch ist. Das BLAUE Licht wird aufhören 
zu leuchten, um anzuzeigen, dass das Gerät ausgeschaltet ist.
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VORSICHTSMASSNAMEN BEI DER REINIGUNG 
• DIE KLINGE MUSS NACH JEDER ZUBEREITUNG VON NUTRIBLASTS UND SUPERBLASTS SOFORT 

GEREINIGT WERDEN.

• ZIEHEN SIE IMMER DEN NETZSTECKER AB UND LÖSEN SIE DEN EINSCHALTKNOPF, BEVOR SIE 
DAS GERÄT REINIGEN, ES ZERLEGEN ODER ZUSAMMENSETZEN.

• TAUCHEN SIE DIE BASISSTATION NIEMALS UNTER WASSER UND LEGEN SIE SIE NIEMALS IN DEN 
GESCHIRRSPÜLER. WISCHEN SIE ALLE VERSCHMUTZUNGEN IM INNEREN DER BASISSTATION 
SOFORT WEG, UM SIE IN GEBRAUCHSFÄHIGEM ZUSTAND ZU HALTEN.

• WASCHEN SIE DEN KLINGENAUFSATZ NICHT IM GESCHIRRSPÜLER, DA DIE DICHTUNG DURCH 
DIE HOHEN TEMPERATUREN UNDICHT WERDEN KANN.

• DIE BECHER DES NUTRIBULLET RX SIND GESCHIRRSPÜLERFEST UND SOLLTEN IM OBEREN FACH 
DES GESCHIRRSPÜLERS MIT DEM NORMALEN SPÜLPROGRAMM (NICHT DEM ZUM KEIMFREI 
MACHEN) GESPÜLT WERDEN.

• DIE BEHÄLTER UND KLINGENAUFSÄTZE DES NUTRIBULLET RX DÜRFEN UNTER KEINEN 
UMSTÄNDEN IN KOCHENDES WASSER GETAUCHT WERDEN, DA DIES ZUR VERFORMUNG DES 
PLASTIKS FÜHRT UND DIE DICHTUNGEN BESCHÄDIGT.

• DIE KLINGEN SIND SCHARF! SEIEN SIE VORSICHTIG, WENN SIE DIE KLINGEN REINIGEN, UM 
VERLETZUNGEN ZU VERMEIDEN! SPÜLEN SIE DIE KLINGEN NACH JEDER VERWENDUNG SOFORT 
AB, UM ZU VERHINDERN, DASS RESTE AN DEN KLINGEN FESTTROCKNEN. FALLS NÖTIG, 
VERWENDEN SIE DIE BEILIGENDE BÜRSTE, UM VERSCHMUTZUNGEN AN DEN KLINGEN, AN DER 
DICHTUNG UND AN DEM GEHÄUSE DES KLINGENAUFSATZES VORSICHTIG ZU LOCKERN.

• SETZEN SIE BEI DER HANDWÄSCHE NUR MILDE SEIFE UND WARMES WASSER (NICHT HEISSES) 
EIN.

• SOFORT ABTROCKNEN.

• UM HARTNÄCKIGE VERSCHMUTZUNGEN ZU BESEITIGEN, FÜLLEN SIE DEN BECHER ZUR HÄLFTE 
MIT WARMEM (NICHT HEISSEM) WASSER MIT MILDER SEIFE. SCHRAUBEN SIE DANN DEN 
KLINGENAUFSATZ DARAUF UND SETZEN SIE DEN BEHÄLTER FÜR 30-45 SEKUNDEN AUF DIE 
BASISSTATION. BÜRSTEN SIE DEN BEHÄLTER DANACH KURZ AUS.

• VERSUCHEN SIE NICHT DEN DICHTUNGSRING ZU ENTFERNEN, WENN SIE DIE KLINGEN 
REINIGEN. WASCHEN SIE DIE KLINGEN EINFACH IN WARMEM WASSER MIT MILDER SEIFE. DAS 
ENTFERNEN DER DICHTUNG KANN DEN KLINGENAUFSATZ IRREPARABEL BESCHÄDIGEN UND ZU 
UNDICHTIGKEIT FÜHREN.

HARTNÄCKIGE VERSCHMUTZUNGEN
•  Die Reinigung angetrockneter Zutaten im Behälter des NutriBullet Rx oder im 

SouperBlast Pitcher wird zum Kinderspiel, wenn Sie den Behälter zu 2/3 mit 
warmen Seifenwasser füllen, die Extraktor-Klinge darauf schrauben und beim 
SouperBlast Pitcher noch den Deckel darauf setzen. Setzen Sie das Ganze für 
20-30 Sekunden auf die Basisstation des NutriBullet Rx. Dadurch werden die 
Verschmutzungen gelockert und können mit etwas Bürsten und Ausspülen leicht 
vollständig entfernt werden. 
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REINIGEN DER BASISSTATION DES 
NUTRIBULLET Rx

Normalerweise wird die Basisstation nicht besonders schmutzig, aber wenn Sie den 
Klingenaufsatz nicht richtig festschrauben, können Flüssigkeiten durchsickern und 
in die Basisstation und in die Aktivierungsschalter gelangen.  
So reinigen Sie die Basisstation:
     Schritt 1: Das wichtigste ist es, die Basisstation vom Netz zu trennen,  
        bevor sie gereinigt wird! 
     Schritt 2: : Verwenden Sie ein feuchtes Tuch, um die Basisstation von innen  
          und außen abzuwischen.  
     •  TAUCHEN SIE DIE BASISSTATION NIE UNTER WASSER UND LEGEN SIE SIE 

NIEMALS IN DEN GESCHIRRSPÜLER.  
     •  Halten Sie ihre Hände oder Kochutensilien stets von den rotierenden Klingen 

fern und verwenden Sie niemals ihre Hände oder Kochutensilien, um die 
Aktivierungsschalter herunterzudrücken, während die Basisstation an das 
Stromnetz angeschlossen ist. 

BEI STARKEN VERSCHMUTZUNGEN:

• Fall das Innere der Basisstation durch ausgelaufene Flüssigkeiten 
verklebt ist, können Sie die folgenden, zusätzlichen Reinigungsschritte 
unternehmen: 

• Trennen Sie die Basisstation vom Netz und lösen Sie den Einschaltknopf vor der 
Reinigung.

• Legen Sie die Basisstation auf ein Geschirrspültuch, damit alle Flüssigkeiten und 
Verschmutzungen aufgefangen werden.

• Gießen Sie etwa 1/8 Tasse einer verdünnten Lösung aus destilliertem Essig 
und warmem (nicht heißem) Wasser (1 Teil Essig auf 2 Teile Wasser) in die 
Basisstation hinein, dorthin wo normalerweise der Klingenaufsatz sitzen würde.

• Lösen Sie sofort alle Verschmutzungen mit einer Spülbürste und wischen Sie mit 
einem feuchten Tuch hinterher.

• Die Basisstation ist mit einem Ablauf ausgestattet, so dass alle lüssigen 
Verunreinigungen sicher zum Geschirrspültuch geleitet werden, ohne dass 
interne Komponenten beschädigt werden.

BEWAHREN SIE DIESE ANLEITUNG GUT AUF!
NUR FÜR DEN HAUSHALTSGEBRAUCH!

11
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1 Extraktor-Klinge

13

1 übergroßer Becher mit 
Pitcherdeckel

1 kleiner Becher mit Komfort-
Trinkring

1 SouperBlast Pitcher mit 
zweiteiligem Deckel

1 Basisstation mit  
Hochleistungsmotor

BENUTZERHANDBUCH / MANUEL DE 
L’UTILISATEUR / MANUALE UTENTE

VON DER NATUR VERSCHRIEBEN  /  UN BIENFAIT 
NATUREL POUR VOTRE SANTÉ  / I RIMEDI DELLA NATURA

1 Bedienungsanleitung 1 Rezeptbuch

1 Bürste zur 
Klingenreinigung

1 Klingenentferner

WAS SIE BEKOMMEN:

1 wiederverwendbarer 
Frischhaltedeckel
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            Füllen Sie Zutaten in einen der Becher.

             Füllen Sie den Becher bis zur Max-Linie mit Flüssigkeit auf. 
Schrauben Sie dann die Extraktor-Klinge auf den Becher und 
drehen Sie sie per Hand fest, damit der Behälter wirklich dicht 
verschlossen ist.

             Schließen Sie die Basisstation an eine Steckdose an. Drücken 
Sie den Einschaltknopf, den sie 90° links von der G-Taste 
inden, um das Gerät einzuschalten. Der Einschaltknopf 
leuchtet daraufhin BLAU auf, um die Stromversorgung 
anzuzeigen. Legen Sie als nächstes den Becher mit dem 
Klingenaufsatz nach unten auf die Basisstation. Hierdurch wird 
die SMART-Technologie des NutriBullet Rx aktiviert, woraufhin 
die G-Taste an der Vorderseite des Gerätes GRÜN zu leuchten 
beginnt und der einminütige Extraktionszyklus beginnt. 
 
  
 
Wenn der Zyklus abgeschlossen ist und sich das GRÜNE 
Licht ausgeschaltet hat, schalten Sie das Gerät aus, 
indem Sie den Einschaltknopf lösen, den sie 90° links von 
der G-Taste inden. Das BLAUE Licht wird aufhören zu 
leuchten, um anzuzeigen, dass das Gerät ausgeschaltet ist.

MAX-
LINIE

14

1
2
3

4

WIE ES GEMACHT WIRD
* Verwenden Sie keine der Mixer-Behälter im SouperBlast-Modus. Verwenden Sie nur den 

belüfteten SouperBlast Pitcher. Lesen Sie zuerst alle Sicherheitsanweisungen

EXTRAKTION FÜR NUTRIBLAST Rx’S

EINSCHALTKNOPF
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• FALLS DIE G-TASTE ZU IRGENDEINEM ZEITPUNKT 2 SEKUNDEN LANG GEDRÜCKT WIRD, WIRD DER 
SOUPERBLAST-MODUS EINGELEITET UND DAS LICHT LEUCHTET ROT.

• RICHTEN SIE SICH BEI DER EXTRAKTION ÖLHALTIGER ODER KLEBRIGER LEBENSMITTEL NACH 
DEN ANWEISUNGEN ZUR KLOPF-TECHNIK AUF SEITE 19.

• BERÜHREN SIE NICHT DIREKT NACH DEM NUTRIBLASTZYKLUS DIE KUPPLUNGSVORRICHTUNGEN 
MIT DER BLOSSEN HAND! DIE KUPPLUNGSVORRICHTUNGEN IN DER SCHNEIDVORRICHTUNG UND 
IN DER BASISSTATION SIND HEISS!

 
• UM DAS GERÄT JEDERZEIT ABZUSCHALTEN, WÄHREND DER NUTRIBLAST-
ZYKLUS (DIE G-TASTE LEUCHTET GRÜN) LÄUFT, LÖSEN SIE DEN 
EINSCHALTKNOPF, DEN SIE 90° LINKS VON DER G-TASTE FINDEN, ODER 
NEHMEN SIE DEN BEHÄLTER VON DER BASISSTATION. 

Anmerkung: Sie können den Becher, auch während der Extraktionszyklus läuft, 
jederzeit entfernen, indem Sie ihn einfach von der Basisstation herunter nehmen. Falls 
die Extraktion fortgesetzt werden soll, nehmen Sie den Becher von der Basisstation, 
warten Sie 15 Sekunden und stellen Sie den Becher dann auf die Basisstation zurück, um 
einen weiteren Zyklus mit der SMART-Technologie zu starten. Betreiben Sie das Gerät 
nicht für mehr als 3 Zyklen in Folge und lassen Sie das Gerät zwischen den Zyklen 15 
Sekunden lang ruhen. Wenn sie 2 Sekunden lang die G-Taste drücken und das ROTE Licht 
auleuchtet, ist das Gerät im Souperblaster Modus. Nehmen Sie einfach den Behälter 
von der Basisstation, um diesen Modus zu beenden, oder lösen Sie den Einschaltknopf, 
den Sie 90° links von der G-Taste inden. Wenn das Gefäß von der Basisstation entfernt 
wird, schaltet sich lediglich das Licht der G-Taste aus. Wenn der Einschaltknopf gelöst 
wird, schaltet sich das BLAUE Licht aus, und die Klingen hören auf sich zu drehen. Lösen 
Sie immer den Einschaltknopf, wenn das Gerät nicht in Gebrauch ist.
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EXTRAKTION FÜR SOUPERBLASTS
            Schrauben Sie die Extraktor-Klinge auf den SouperBlast Pitcher.
 
              Füllen Sie Zutaten in den SouperBlast Pitcher und 

verschließen Sie ihn fest mit dem belüfteten, zweiteiligen 
Deckel für den SouperBlast Pitcher.

 
             Schließen Sie die Basisstation an eine Steckdose an. 

Drücken Sie den Einschaltknopf, den sie 90° links von der 
G-Taste inden, um das Gerät einzuschalten. Legen Sie als 
nächstes den Becher mit dem Klingenaufsatz nach unten 
auf die Basisstation. Hierdurch wird die SMART-Technologie 
des NutriBullet Rx aktiviert, woraufhin die G-Taste an der 
Vorderseite des Gerätes Grün zu leuchten beginnt.

 
             Halten Sie die GRÜNE G-Taste für 2 Sekunden gedrückt, 

bis sie ROT leuchtet. Dies zeigt an, dass der SouperBlaster 
Modus begonnen hat. Das Gerät arbeitet nun für ungefähr 7 
Minuten im SouperBlast-Modus, bevor es sich automatisch 
abschaltet, wobei die Zutaten im SouperBlast Pitcher auf 
ungefähr 70° Celsius/150° Fahrenheit erhitzt werden. Das 
Gerät ist so programmiert, dass es sich zweimal während 
des 7-minütigen Zyklus verlangsamt, um den Zutaten 
Gelegenheit zu geben, sich zu setzen, damit sie besser 
verarbeitet werden können. Dies ist normal.

Führen Sie den Souperblast-Modus nicht mehrfach mit der 
gleichen Suppe durch. Falls die Suppe stärker erhitzt werden 
soll, füllen Sie sie in einen mikrowellengeigneten Behälter um 
und erhitzen Sie sie, bis die gewünschte Temperatur erreicht ist. 
Um neue Suppe herzustellen, leeren Sie den Behälter aus, füllen 
Sie ihn mit neuen Zutaten und warten Sie eine ganze Minute ab, 
bevor Sie den Behälter wieder auf die Basisstation legen, um einen 
weiteren Zyklus mit der Smart-Technologie zu starten. Auch mit 
einer einminütigen Ruhepause zwischen den Zyklen dürfen sie 
nicht mehr als zwei Souperblast-Zyklen hintereinander durchführen, 
lassen Sie die Basisstation des Nutribullets und das Souperblast-
Zubehör für 30-60 Minuten abkühlen. Lösen Sie nach Gebrauch den 
Einschaltknopf.

 

1
2
3

4

EINSCHALTKNOPF

NB-IM117-23=PRINT NBRx Manual GS-COMPLETE.pdf   16 2015/9/11   16:16:12



17

WARNUNG: NACH DEM SOUPERBLAST-MODUS SIND DIE OBERFLÄCHE DES SOUPERBLAST PITCHERS, DIE 
KLINGEN UND DIE KUPPLUNGSVORRICHTUNGEN HEISS! BERÜHREN SIE SIE NICHT MIT DER BLOSSEN HAND!

VERWENDEN SIE STETS GEEIGNETE, HITZEBESTÄNDIGE TOPFLAPPEN, UM DEN HANDGRIFF DES SOUPERBLAST 
PITCHERS ZU HALTEN UND DEN BODEN DES BEHÄLTERS ZU STÜTZEN.

• WENN SIE DIE SUPPE HEISSER ODER WIEDER AUFGEWÄRMT HABEN MÖCHTEN, FÜLLEN SIE SIE IN EINEN 
MIKROWELLENGEIGNETEN BEHÄLTER ODER IN EINEN KOCHTOPF UM UND ERHITZEN SIE SIE SEPARAT. 
-VERWENDEN SIE DEN NUTRIBULLET RX NICHT ZUM WIEDER AUFWÄRMEN.

• UM DAS GERÄT JEDERZEIT ABZUSCHALTEN, WÄHREND DER SOUPERBLAST-
ZYKLUS (DIE G-TASTE LEUCHTET ROT) LÄUFT, LÖSEN SIE DEN 
EINSCHALTKNOPF, DEN SIE 90° LINKS VON DER G-TASTE FINDEN, ODER 
NEHMEN SIE DEN SOUPERBLAST PITCHER VON DER BASISSTATION.
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WIE ES GEMACHT WIRD

SCHÜTTEL-TECHNIK
Manchmal, wenn Sie zu viele Zutaten oder zu wenig Wasser in den Becher getan 
haben, kann die Dichte der Mischung zunehmen. Dadurch wird es für die Zutaten 
am oberen Ende des Bechers schwierig, nach unten zur Klinge zu gelangen. Falls 
manche Ihrer Zutaten nicht so einfach zur Klinge gelangen, wenden Sie einfach die 
Schüttel-Technik an.

             Entfernen Sie den Becher mit dem 
Klingenaufsatz von der Basisstation.

             

             Nehmen Sie die ganze Baugruppe in die 
Hand und schütteln Sie sie wie einen 
Cocktail Shaker. Setzen Sie sie dann 
wieder auf die Basisstation zurück. 

1
2
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KLOPF-TECHNIK
Für besonders widerspenstige Zutaten, die an den Seiten des Bechers festkleben 
anstatt in Richtung der Klingen zu zirkulieren, verwenden Sie die Klopf-Technik 

             

             Entfernen Sie den Becher mit dem Klingenaufsatz 
von der Basisstation und klopfen Sie mit der ganzen 
Baugruppe auf den Tisch, damit sich die Zutaten 
lösen und in die Klingen fallen.

             

           Setzen Sie sie dann wieder auf die Basisstation  
           zurück und beenden Sie die Verarbeitung.

1

2

BEI DER ZUBEREITUNG VON NUSSBUTTER ODER ÖLHALTIGEN LEBENSMITTELN BLEIBEN 
DIE ZUTATEN AUFGRUND IHRER KONSISTENZ BEI DER VERARBEITUNG AN DER SEITE DES 
BECHERS KLEBEN. UNTERBRECHEN SIE DIE VERARBEITUNG ALLE 30 SEKUNDEN, INDEM 
SIE EINFACH DEN BECHER VON DER BASISSTATION NEHMEN. VERWENDEN SIE ZWISCHEN 
DEN VERARBEITUNGSSCHRITTEN EINE KOMBINATION DER KLOPF-TECHNIK, DIE AUF 
SEITE 19 BESCHRIEBEN WIRD, UND ÖFFNEN SIE NACH BEDARF DEN BEHÄLTER, UM DIE 
ZUTATEN VON DEN SEITEN HERUNTERZUKRATZEN UND IN DIE MITTE DES BEHÄLTERS ZU 
BEFÖRDERN, BEVOR SIE MIT DEN 30 SEKUNDEN-SCHRITTEN FORTFAHREN.

LASSEN SIE DAS GERÄT NACH 4-5 ZYKLEN ZEHN MINUTEN LANG ABKÜHLEN, UM EINE 
ÜBERHITZUNG UND BESCHÄDIGUNG DES GERÄTES ZU VERHINDERN.
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HARTNÄCKIGE VERSCHMUTZUNGEN
Die Reinigung angetrockneter Zutaten im Behälter des NutriBullet Rx oder im SouperBlast 
Pitcher wird zum Kinderspiel, wenn Sie den Behälter zu 2/3 mit warmen Seifenwasser füllen, 
die Extraktor-Klinge darauf schrauben und beim SouperBlast Pitcher noch den Deckel darauf 
setzen. Setzen Sie das Ganze für 20-30 Sekunden auf die Basisstation des NutriBullet Rx. 
Dadurch werden die Verschmutzungen gelockert und können mit etwas Bürsten und Ausspülen 
leicht vollständig entfernt werden. 

REINIGEN DER BASISSTATION DES NUTRIBULLET RX
Normalerweise wird die Basisstation nicht besonders schmutzig, aber wenn Sie den Klingenauf-
satz nicht richtig festschrauben, können Flüssigkeiten durchsickern und in die Basisstation und in 
die Aktivierungsschalter gelangen.  

So reinigen Sie die Basisstation:  
  Schritt 1:  Das wichtigste ist es, den Einschaltknopf zu lösen und die Basisstation vom Netz zu 

trennen, bevor sie gereinigt wird!  
 Schritt 2:  Verwenden Sie ein feuchtes Tuch, um die Basisstation von innen und außen abzuwischen.
 •    TAUCHEN SIE DIE BASISSTATION NIE UNTER WASSER UND LEGEN SIE SIE NIEMALS 

IN DEN GESCHIRRSPÜLER. 
 •    Halten Sie ihre Hände oder Kochutensilien stets von den rotierenden Klingen fern und 

verwenden Sie niemals ihre Hände oder Kochutensilien, um die Aktivierungsschalter 
herunterzudrücken, während die Basisstation an das Stromnetz angeschlossen ist.
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REINIGUNG
 

WARNUNG:
ZIEHEN SIE IMMER DEN NETZSTECKER AB UND LÖSEN SIE DEN EINSCHALTKNOPF, 

BEVOR SIE DAS GERÄT REINIGEN ODER ZUSAMMENSETZEN.

REINIGEN DES NUTRIBULLET Rx
Es ist so einfach, den NutriBullet Rx zu reinigen. Legen Sie die Einzelteile (außer die 
Basisstation und den Klingenaufsatz) einfach in das obere Fach des Geschirrspülers oder 
waschen Sie sie mit der Hand, indem Sie sie mit warmem Seifenwasser abspülen.  

VORSICHTSMASSNAMEN BEI DER REINIGUNG 
• DIE KLINGE MUSS NACH JEDER ZUBEREITUNG VON NUTRIBLASTS UND SUPERBLASTS 

SOFORT GEREINIGT WERDEN.

• ZIEHEN SIE IMMER DEN NETZSTECKER AB UND LÖSEN SIE DEN EINSCHALTKNOPF, BEVOR SIE 
DAS GERÄT REINIGEN, ES ZERLEGEN ODER ZUSAMMENSETZEN.

• TAUCHEN SIE DIE BASISSTATION NIEMALS UNTER WASSER UND LEGEN SIE SIE NIEMALS 
IN DEN GESCHIRRSPÜLER. WISCHEN SIE ALLE VERSCHMUTZUNGEN IM INNEREN DER 
BASISSTATION SOFORT WEG, UM SIE IN GEBRAUCHSFÄHIGEM ZUSTAND ZU HALTEN.

• WASCHEN SIE DEN KLINGENAUFSATZ NICHT IM GESCHIRRSPÜLER, DA DIE DICHTUNG DURCH 
DIE HOHEN TEMPERATUREN UNDICHT WERDEN KANN.

• DIE BECHER DES NUTRIBULLET RX SIND GESCHIRRSPÜLERFEST UND SOLLTEN IM OBEREN 
FACH DES GESCHIRRSPÜLERS MIT DEM NORMALEN SPÜLPROGRAMM (NICHT DEM ZUM 
KEIMFREI MACHEN) GESPÜLT WERDEN.

• DIE BEHÄLTER UND KLINGENAUFSÄTZE DES NUTRIBULLET RX DÜRFEN UNTER KEINEN 
UMSTÄNDEN IN KOCHENDES WASSER GETAUCHT WERDEN, DA DIES ZUR VERFORMUNG DES 
PLASTIKS FÜHRT UND DIE DICHTUNGEN BESCHÄDIGT.

• DIE KLINGEN SIND SCHARF! SEIEN SIE VORSICHTIG, WENN SIE DIE KLINGEN REINIGEN, UM 
VERLETZUNGEN ZU VERMEIDEN! SPÜLEN SIE DIE KLINGEN NACH JEDER VERWENDUNG 
SOFORT AB, UM ZU VERHINDERN, DASS RESTE AN DEN KLINGEN FESTTROCKNEN. FALLS 
NÖTIG, VERWENDEN SIE DIE BEILIGENDE BÜRSTE, UM VERSCHMUTZUNGEN AN DEN KLINGEN, 
AN DER DICHTUNG UND AN DEM GEHÄUSE DES KLINGENAUFSATZES VORSICHTIG ZU 
LOCKERN.

• SETZEN SIE BEI DER HANDWÄSCHE NUR MILDE SEIFE UND WARMES WASSER (NICHT 
HEISSES) EIN.

• SOFORT ABTROCKNEN.

• UM HARTNÄCKIGE VERSCHMUTZUNGEN ZU BESEITIGEN, FÜLLEN SIE DEN BECHER ZUR 
HÄLFTE MIT WARMEM (NICHT HEISSEM) WASSER MIT MILDER SEIFE. SCHRAUBEN SIE DANN 
DEN KLINGENAUFSATZ DARAUF UND SETZEN SIE DEN BEHÄLTER FÜR 30-45 SEKUNDEN AUF 
DIE BASISSTATION. BÜRSTEN SIE DEN BEHÄLTER DANACH KURZ AUS.

• VERSUCHEN SIE NICHT DEN DICHTUNGSRING ZU ENTFERNEN, WENN SIE DIE KLINGEN 
REINIGEN. WASCHEN SIE DIE KLINGEN EINFACH IN WARMEM WASSER MIT MILDER SEIFE. DAS 
ENTFERNEN DER DICHTUNG KANN DEN KLINGENAUFSATZ IRREPARABEL BESCHÄDIGEN UND 
ZU UNDICHTIGKEIT FÜHREN.
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50 % Blattgemüse

(2 Tassen = 1 Portion)

50% Früchte (so viele 
verschiedene Sorten wie 
möglich)

Fügen Sie “Booster” hinzu.

Füllen Sie bis zur Max-Linie mit 
Wasser auf

WARNUNG!

SCHLECHTE SAMEN: : Obwohl die Nähstoffextraktion unglaublich gesund-
heitsfördernd sein kann, sind nicht alle Samen und Schalen von gleicher Art. Die Samen 
und Fruchtkerne in der folgenden Liste enthalten Chemikalien, die bei Verzehr Zyanid im 
Körper freisetzen. Verwenden Sie keine der folgenden Samen und Fruchtkerne im 

NUTRIBULLET Rx: • Apfelkerne
• Aprikosen-

kerne

• Kirschkerne
• Plaumen-

kerne

• Pirsich-
kerne

ANMERKUNG: Um Beschädigungen der Klinge zu vermeiden und damit Sie das beste Ergebnis 
bezüglich Geschmack und Konsistenz bei der Extraktion mit Ihrem NUTRIBULLET Rx erhalten, 
müssen Sie den Behälter bis zur Max-Linie mit Flüssigkeit auffüllen. Fügen Sie genug Flüssigkeit 
hinzu, um die Zutaten zu bedecken, schrauben Sie die Klinge darauf und legen Sie los. Zu 
unseren Lieblingslüssigkeiten zählen unter anderem Wasser, Kokoswasser und ungesüßte 
Mandelmilch.  

TIPP: Wir empfehlen die Verwendung gefrorener Früchte, wie Beeren oder Bananen, falls Sie 
einen eiskalten NUTRIBLAST mögen.

  ANMERKUNG!
1  SIE MÜSSEN BEI DER 

ZUBEREITUNG EINES 
NUTRIBLASTS IMMER EINE 
FLÜSSIGKEIT HINZUFÜGEN.

2    MACHEN SIE IHREN BECHER 
NICHT ZU VOLL! ACHTEN SIE 
DARAUF, DASS SIE MIT IHREN 
ZUTATEN UND DER FLÜSSIG-
KEIT NICHT ÜBER DIE MAX-
LINIE KOMMEN.

NUTRIBLAST Rx
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4 EINFACHE SCHRITTE!
 1  Füllen Sie den Becher zu 50% mit Blattgemüse und zu 50% mit Früchten.

 2  Füllen Sie ihn nur bis zur MAX-Linie mit Wasser auf (fügen Sie gestossenes Eis hinzu).

 3  Wenn Sie mögen, füllen Sie den Becher zu 1/8 oder zu ¼ mit Nüssen und/oder Samen.

 4  Schrauben Sie die Klinge des NUTRIBULLET Rx auf und mixen Sie bis der Inhalt glatt ist.

23

WIE MAN EIN NUTRIBLAST ZUSAMMENSTELLT

Kohlblätter

Grünkohl

Römersalat

Spinat

Gemüsekohl 

Mangold

Apfel

Avocado

Banane

Brombeere

Blaubeere

Melone

Preiselbeere

Feige

Mandeln

Cashew-
Nüsse

Walnüsse

Nüsse Samen Super- 
Nährstoffe

Grüne Trauben

Guave

Honigmelone

Kiwi

Mango

Nektarine

Orange

Papaya

Chiasamen

Leinsamen

Hanfsamen

Kürbiskerne

Sesamsamen

Sonnenblumen-
kerne

Gojibeeren

Acai-Beere

Pirsich

Birne

Ananas

Plaume

Himbeere

Rote Trauben

Erdbeere

Wassermelone

BLATTGEMÜSE – 50%
Wählen Sie eines aus der folgenden Liste oder 
erstellen Sie eine passende Mischung! Füllen 
Sie den großen Becher bis zur Hälfte mit 
Blattgemüse.Verarbeiten Sie bis zu 2 Becher 
(2 Hände voll) Blattgemüse pro Blast.
 

FRÜCHTE – 50 %
Wählen Sie so viele 
Früchte wie sie mögen, 
um Ihren NUTRIBLAST 
Rx zur Hälfte zu füllen.

BOOSTER – ¼ 
BECHER
Die folgenden Zutaten sind ein 
wichtiger Teil Ihres 
 NUTRIBLAST Rx, da sie 
für zusätzliche Ballast- und 
Nährstoffe in jedem Schluck 
sorgen. Fügen Sie 1/8 bis zu ¼ 
Becher zu jedem Blast hinzu.
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MISES EN GARDE IMPORTANTES 
ET PRÉCAUTIONS À PRENDRE
INSTRUCTIONS À CONSERVER
POUR VOTRE SÉCURITÉ, LISEZ SOIGNEUSEMENT  

TOUTES LES INSTRUCTIONS AVANT DE METTRE EN  
MARCHE VOTRE NUTRIBULLET Rx.

MISE EN GARDE MÉDICALE !
• SI VOUS PRENEZ DES MÉDICAMENTS, EN PARTICULIER UN RÉDUCTEUR DE 

CHOLESTÉROL, FLUIDIFIANT SANGUIN, ANTIHYPERTENSEUR, TRANQUILLISANT OU 
ANTIDÉPRESSEUR, VEUILLEZ CONSULTER VOTRE MÉDECIN AVANT DE CONSOMMER 
UNE DES RECETTES NUTRIBLAST RX.

• LES GRAINES ET PÉPINS SUIVANTS CONTIENNENT DES PRODUITS CHIMIQUES 
LIBÉRANT DU CYANURE DANS LE CORPS LORSQU’ILS SONT INGÉRÉS. N’UTILISEZ 
PAS LES GRAINES ET PÉPINS SUIVANTS DANS LE NUTRIBULLET RX : PÉPINS DE 
POMMES, ET NOYAUX D’ABRICOTS, DE CERISES, DE PRUNES OU DE PÊCHES. 

SÉCURITÉ ÉLECTRIQUE
En utilisant n’importe quel appareil électrique, des précautions basiques de 

sécurité doivent être prises, y compris les suivantes:

• ATTENTION ! POUR ÉVITER TOUT RISQUE D’ÉLECTROCUTION, NE JAMAIS IMMERGER LE FIL, 
LA PRISE OU LE BLOC ÉLECTRIQUE DU MIXEUR DANS DE L’EAU OU TOUT AUTRE LIQUIDE. 

• NE PAS UTILISER CET APPAREIL AVEC N’IMPORTE QUEL TYPE D’ADAPTATEUR OU DE 
TRANSFORMATEUR.

• L’UTILISATION DE PIÈCES SUPPLÉMENTAIRES NON RECOMMANDÉES OU VENDUES PAR LE 
FABRIQUANT, Y COMPRIS DES BOCAUX OU BOÎTES DE CONSERVE, PEUT PROVOQUER UN 
INCENDIE, UNE ÉLECTROCUTION OU TOUTE AUTRE BLESSURE, ET RENDRE CADUQUE LA 
GARANTIE.

• L’UTILISATION D’UN ADAPTATEUR OU D’UN TRANSFORMATEUR EST CONSIDÉRÉE COMME 
UNE MODIFICATION NON-AUTORISÉE DU PRODUIT ET REND DONC CADUQUE LA GARANTIE. 
L’UTILISATION DE CET APPAREIL DANS DES ENDROITS AYANT DES SPÉCIFICATIONS 
ÉLECTRIQUES DIFFÉRRENTES PEUT ENDOMMAGER L’APPAREIL. 

• DÉBRANCHEZ LE BUTRIBULLET RX ET ÉTEIGNEZ L’APPAREIL À L’AIDE DU BOUTON MARCHE/
ARRÊT LORSQU’IL N’EST PAS UTILISÉ. ASSUREZ-VOUS QUE LE BLOC ÉLECTRIQUE EST 
DÉBRANCHÉ AVANT D’ASSEMBLER, DE DÉSASSEMBLER, OU D’AJOUTER DES ÉLÉMENTS, OU 
BIEN DE NETTOYER L’APPAREIL

• Ne pas arracher, tordre ou endommager le cordon électrique. 
• Ne pas laisser le il électrique pendre sur le côté du comptoir ou de la table. 
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• Ne pas laisser le il électrique en contact avec des surfaces chaudes, y compris le four. 
• Inspecter périodiquement le cordon et la prise électriques pour voir s’ils ne sont pas endommagés. 

Ne pas faire fonctionner un appareil avec un il ou une prise endommagé. Si l’appareil fonctionne 
mal, ou s’il tombe ou est endommagé de quelque manière que ce soit, ne plus l’utiliser. Contactez le 
service clients pour obtenir de l’aide ain de faire remplacer l’appareil. 

• Ne pas ôter la doublure en caoutchouc à l’intérieur du bloc électrique. Pour nettoyer, le débrancher 
d’abord, puis l’essuyer avec une éponge humidiiée avec de l’eau chaude.

•  CET APPAREIL PEUT ÊTRE UTILISÉ PAR DES ENFANTS À PARTIR DE 8 ANS, 
AINSI QUE DES PERSONNES AUX CAPACITÉS PHYSIQUES, SENSORIELLES OU 
MENTALES DIMINUÉES, OU MANQUANT D’EXPÉRIENCE ET DE CONNAISSANCES, 
S’ILS SONT SUPERVISÉS OU ONT REÇU DES INSTRUCTIONS CONCERNANT 
L’UTILISATION DE L’APPAREIL EN TOUTE SÉCURITÉ, ET S’ILS COMPRENNENT LES 
DANGERS INHÉRENTS. 

•  SI LE FIL ÉLECTRIQUE EST ENDOMMAGÉ, IL DOIT ÊTRE REMPLACÉ PAR LE 
FABRIQUANT, SON MANDATAIRE AUTORISÉ, OU DES PERSONNES QUALIFIÉES DE 
MANIÈRE ÉQUIVALENTE, AFIN D’ÉVITER TOUT RISQUE.

•  ÉTEINDRE L’APPAREIL AVEC LE BOUTON MARCHE/ARRÊT APRÈS CHAQUE 
UTILISATION. DÉBRANCHER LA FICHE DE LA PRISE AVANT DE CHANGER 
DES ACCESSORES OU D’APPROCHER DES ÉLÉMENTS QUI SE METTENT EN 
MOUVEMENT LORSQU’ILS SONT UTILISÉS. 

•  LES UTILISATEURS DOIVENT ÊTRE AVERTIS DES RISQUES POTENTIELS DE 
BLESSURE SI L’APPAREIL EST UTILISÉ DE MANIÈRE NON-CONFORME. EN 
PARTICULIER, IL FAUT FAIRE TRÈS ATTENTION EN MANIPULANT LES LAMES 
DE COUPE ACÉRÉES, OU EN S’APPROCHANT D’ÉLÉMENTS QUI SE METTENT EN 
MOUVEMENT LORSQU’ILS SONT UTILISÉS.  

•  LES ENFANTS NE DOIVENT PAS JOUER AVEC L’APPAREIL. 

•  LE NETTOYAGE ET L’ENTRETIEN D’UTILISATION COURANTE NE DOIVENT PAS 
ÊTRE EFFECTUÉS PAR DES ENFANTS SANS SURVEILLANCE.

AVERTISSEMENT : ATTENTION À LA VENTILATION
  •  Il faut toujours utiliser le NUTRIBULLET sur une surface plane, en laissant 

un espace libre en-dessous et autour du bloc électrique pour permettre une 
circulation adaptée de l’air. Les fentes et ouvertures sur le fond de l’appareil sont 
destinés à la ventilation, pour assurer la iabilité du fonctionnement du moteur, et 
pour prévenir toute surchauffe. Attention : pour éviter tout départ d’incendie, les 
ouvertures de la base électrique doivent rester sans poussière ni autres particules 
; elles ne doivent jamais être obstruées par des matériaux inlammables, tels que 
des journaux, nappes, serviettes, torchons ou sets de table. 
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PRÉCAUTIONS DE SÉCURITÉ POUR L’EXTRACTION
Le NUTRIBULLET Rx dispose de deux modes, NutriBlast Rx (mode pulsé traditionnel) et 

SouperBlast (pour confectionner les potages). Des explications complémentaires sont fournies 
dans le chapitre « Mode de fonctionnement » du présent manuel. Lisez et suivez soigneusement 

toutes les précautions de sécurité, en particulier quand vous utilisez le NUTRIBULLET Rx en 
mode SouperBlast. 

NE JAMAIS LAISSER LE NUTRIBULLET Rx
SANS SURVEILLANCE QUAND IL EST EN MARCHE !
UNE SURVEILLANCE PROCHE EST INDISPENSABLE 

QUAND UN APPAREIL, QUEL QU’IL SOIT, EST 
UTILISÉ PAR DES ENFANTS, 

OU PRÈS D’EUX. 
NE JAMAIS UTILISER LA LAME DU MODULE 

EXTRACTEUR POUR MIXER SANS LIQUIDE CAR 
CELA PEUT ENDOMMAGER CETTE LAME. 

• NE METTEZ JAMAIS VOS MAINS OU DES USTENSILES PRÈS DE LA LAME EN 
MOUVEMENT. N’UTILISEZ JAMAIS VOS MAINS OU DES USTENSILES POUR APPUYER 
SUR LES BOUTONS D’ACTIVATION PENDANT QUE LE NUTRIBULLET RX EST BRANCHÉ. 

• LES LAMES SONT ACÉRÉES ! MANIPULEZ-LES SOIGNEUSEMENT. FAITES EN 
PARTICULIER ATTENTION QUAND  VOUS MANIPULEZ LES LAMES, POUR NE PAS 
TOUCHER LE CÔTÉ TRANCHANT, AFIN D’ÉVITER DE VOUS BLESSER.

• CONTRÔLEZ LE JOINT POUR VOUS ASSURER, AVANT CHAQUE UTILISATION, QU’IL 
EST COMPLÈTEMENT INSÉRÉ DANS L’UNITÉ DE LAMES CROISÉES. CONTACTEZ LE 
SERVICE CLIENT POUR OBTENIR DE L’AIDE SI LE JOINT N’EST PAS COMPLÈTEMENT 
ENCHASSÉ. 

• LE NUTRIBULLET RX N’EST PAS PRÉVU POUR UNE UTILISATION DANS UN FOUR 
À MICRO-ONDES. NE PLACEZ PAS LES BOLS DU NUTRIBULLET RX, OU SA BASE 
ÉLECTRIQUE OU TOUT ACCESSOIRE DE L’APPAREIL DANS UN FOUR À MICRO-ONDES, 
CAR CELA PEUT ENDOMMAGER L’APPAREIL. POUR RÉCHAUFFER UN POTAGE APRÈS 
LE MIXAGE, LE TRANSFÉRER PRÉALABLEMENT DANS UN RÉCIPIENT CONVENANT 
AU MODE DE RÉCHAUFFEMENT PRÉVU. 

• NE JAMAIS PASSER AU FOUR À MICRO-ONDES DES RÉCIPIENTS FERMÉS 
HERMÉTIQUEMENT, CAR LEUR CONTENU PEUT SE DILATER AVEC LA PRESSION DE 
LA CHALEUR ET EXPLOSER, PROVOQUANT ÉVENTUELLEMENT DES BLESSURES OU 
DES DOMMAGES MATÉRIELS.

• 
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• NE JAMAIS MIXER DES BOISSONS GAZEUSES ; LA PRESSION ACCUMULÉE PROVENANT DES 
GAZ PEUT FAIRE EXPLOSER LE RÉCIPIENT, ET CAUSER EVENTUELLEMENT DES BLESSURES. 

• NE METTEZ PAS DE LIQUIDES CHAUDS DANS UN DES RÉCIPIENTS DE MIXAGE AVANT CELUI-
CI. COMMENCEZ LE MIXAGE AVEC DES INGRÉDIENTS FRAIS OU À TEMPÉRATURE AMBIANTE 
(21ºC/70ºF OU MOINS). DURANT LE PROCESSUS D’EXTRACTION, LA SOUPE CHAUFFERA 
POUR ATTEINDRE ENV. 65ºC/150ºF. 

• NE FAITES PAS FONCTIONNER LE NUTRIBULLET RX AVEC DES RÉCIPIENTS VIDES DE 
L’APPAREIL OU LE PICHET SOUPBLAST, CAR CELA PEUT ENDOMMAGER L’APPAREIL.

• APRÈS AVOIR MIXÉ LES INGRÉDIENTS, ÔTEZ LE GROUPE DE LA LAME – LAISSEZ 
D’ABORD L’APPAREIL S’ARRÊTER AVEC SON CONTENU, AFIN DE LAISSER SE RELÂCHER 
TOUTE PRESSION AYANT PU SE CONSTITUER DURANT LE PROCESSUS D’EXTRACTION. 
SI LE CONTENU N’EST PAS CONSOMMÉ IMMÉDIATEMENT, UTILISEZ LE COUVERCLE 
DE CONSERVATION POUR FERMER LE RÉCIPIENT, PUIS DÉVISSEZ LE COUVERCLE DE 
L’APPAREIL AFIN DE RELÂCHER LA PRESSION PÉRIODIQUEMENT. SI LE CONTENU EST 
STOCKÉ PENDANT PLUS DE QUELQUES HEURES, IL FAUT FAIRE DE MÊME POUR RELÂCHER 
TOUTE PRESSION ADDITIONNELLE POUVANT RÉSULTER DE LA FERMENTATION. 

• NE LAISSEZ JAMAIS UN MÉLANGE MIXÉ DANS UN RÉCIPIENT FERMÉ PAR UNE BASE DE 
LAME SANS RELÂCHER TOUT D’ABORD LA PRESSION.

• NE LAISSEZ JAMAIS DES CONTENUS NUTRIBLASTS OU SOUPERBLASTS PENDANT DE 
LONGUES PÉRIODES DANS DES RÉCIPIENTS FERMÉS, SANS DÉVISSER LE COUVERCLE ET 
OUVRIR LE RÉCIPIENT PENDANT QUELQUES INSTANTS. LES SUCRES DES FRUITS ET LES 
SUCS DES LÉGUMES PEUVENT FERMENTER, CAUSANT UNE ACCUMULATION DE PRESSION 
ET UNE EXPANSION DU VOLUME CONTENU DANS LE RÉCIPIENT. CELA PEUT FAIRE 
EXPLOSER LES INGRÉDIENTS QUI SE RÉPANDENT ALORS PARTOUT QUAND LE RÉCIPIENT 
EST DÉPLACÉ OU OUVERT. 

• RELÂCHEZ LA PRESSION EN DÉVISSANT SOIGNEUSEMENT LE COUVERCLE ET EN OUVRANT 
LE RÉCIPIENT PENDANT QUELQUES INSTANTS

• Éviter tout contact avec les parties en mouvement. 
• POUR RÉDUIRE LES RISQUES DE BLESSURES, NE PLACEZ JAMAIS LES LAMES 

DESTNÉES À L’ENSEMBLE DE DÉCOUPAGE SUR LA BASE SANS QUE LE RÉCIPIENT SOIT 
CORRECTEMENT FIXÉ. 

• NE PLACEZ JAMAIS LA LAME DE L’EXTRACTEUR SUR LA BASE ÉLECTRIQUE SANS 
QU’ELLE SOIT D’ABORD FIXÉE DE MANIÈRE FIABLE SUR LE RÉCIPIENT. 

• Faire toujours fonctionner le mixeur avec le couvercle en place. 
• Gardez les mains et les ustensiles éloignés de la lame lorsque vous découpez, hachez ou mixez 

de la nourriture, pour éviter le risque de vous blesser gravement ou d’endommager l’appareil. 
Un grattoir peut être utilisé, mais seulement lorsque le mixeur / hachoir est arrêté. 

• Ne pas utiliser la lame en croix pour moudre des matériaux tels que des graines, des céréales 
ou du café. 

• Pour réduire le risque de se blesser, assurez-vous que la base de la lame est vissée de 
manière sûre sur le récipient avant de placer celui-ci sur la base électrique et de mettre 
l’appareil en marche. 

• Ne pas utiliser le NUTRIBULLET Rx en extérieur. 
• NE PAS MIXER DES LIQUIDES CHAUDS. 
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AVERTISSEMENTS DE SÉCURITÉ POUR 
L’EXTRACTION DE NUTRIBLASTS

• LE NUTRIBULLET RX EST PROGRAMMÉ POUR FONCTIONNER PENDANT 1 MINUTE EN MODE NUTRIBLAST 

(LE BOUTON G EST ALORS VERT).

• SI LA BASE ÉLECTRIQUE NE S’ARRÊTE PAS APRÈS 1 MINUTE DURANT LE CYCLE NUTRIBLAST, ARRÊTEZ-

LA MANUELLEMENT EN APPUYANT SUR LE BOUTON MARCHE/ARRÊT, PLACÉ À 90º À GAUCHE DU 

BOUTON G VERT, OU RETIREZ SIMPLEMENT LE RÉCIPIENT DE LA BASE ELECTRIQUE. 

• POUR ARRÊTER LA MACHINE À TOUT MOMENT DURANT LE CYCLE NUTRIBLAST (LE BOUTON G EST 

ALORS VERT), ARRÊTEZ EN APPUYANT SUR LE BOUTON MARCHE/ARRÊT, SITUÉ À 90º À GAUCHE DU 

BOUTON G, OU DÉTACHEZ SIMPLEMENT LE RÉCIPIENT DE LA BASE ÉLECTRIQUE. SI VOUS APPUYEZ 

SUR LE BOUTON G PENDANT 2 SECONDES DURANT L’EXTRACTION ET LE VOYANT S’ALLUME ALORS 

EN ROUGE, VOUS ÊTES ALORS EN MODE SOUPERBLASTER. ARRÊTEZ À L’AIDE DU BOUTON MARCHE/

ARRÊT, SITUÉ À 90º À GAUCHE DU BOUTON G, ET SOULEVEZ SIMPLEMENT LE RÉCIPIENT DE LA BASE 

ÉLECTRIQUE POUR ARRÊTER L’APPAREIL. LE VOYANT S’ÉTEINDRA, SIGNIFIANT QUE LE COURANT EST 

COUPÉ. IL FAUT TUOJOURS DÉBRANCHER LA FICHE DE LA BASE ÉLECTRIQUE UNE FOIS LE PROCESSUS 

TERMINÉ. 

• NE TOUCHEZ PAS LE DISPOSITIF DE COUPLAGE DIRECTEMENT AVEC LES MAINS APRÈS LE MODE 

NUTRIBLAST ! EN EFFET, IL SERA CHAUD SUR LA BASE DE LA LAME ET LA BASE ÉLECTRIQUE !

• NE FAITES PAS FONCTIONNER L’APPAREIL EN MODE NUTRIBLAST PENDANT PLUS D’UNE PÉRIODE.

• APRÈS LE CYCLE INITIAL, LAISSEZ LA BASE ÉLECTRIQUE S’ARRÊTER COMPLÈTEMENT, ET ATTENDEZ 15 

SECONDES AVANT DE DÉMARRER UN AUTRE CYCLE. 

• NE FAITES PAS FONCTIONNER L’APPAREIL PENDANT PLUS DE 3 INTERVALLES CONSÉCUTIFS DE 1 

MINUTE SANS LAISSER LA BASE ÉLECTRIQUE SE REFROIDIR, AFIN DE PRÉVENIR TOUTE SURCHAUFFE, 

PUIS LAISSEZ LES INGRÉDIENTS REPOSER PENDANT 2 À 3 MINUTES APRÈS LE 3ÈME CYCLE 

D’EXTRACTION.

• LA BASE ÉLECTRIQUE EST ÉQUIPPÉE D’UN DISJONCTEUR MAGNÉTO-THERMIQUE INTERNE QUI LA MET 

HORS CIRCUIT EN CAS DE SURCHAUFFE. 

• SI LA BASE ÉLECTRIQUE EST EN  SURCHAUFFE ET S’ARRÊTE, IL FAUT LA DÉBRANCHER ET ARRÊTER 

L’APPAREIL AU MOYEN DU BOUTON MARCHE/ARRÊT SITUÉ À 90° À GAUCHE DU BOUTON G. LAISSEZ 

ENSUITE L’APPAREIL REFROIDIR PENDANT 1 HEURE OU PLUS AVANT DE LE RÉUTILISER. LA BASE 

ÉLECTRIQUE SE REMETTRA À ZÉRO QUAND L’APPAREIL SERA ARRÊTÉ, ET LE DISJONCTEUR 

THERMOMAGNÉTIQUE SERA SUFFISAMMENT REFROIDI. 

• SI VOUS PRÉPAREZ DU BEURRE DE CACAHUÈTES OU À BASE D’AUTRES OLÉAGINEUX OU D’HUILE, ÉTANT 

DONNÉ LEUR CONSISTANCE, LA NOURRITURE UNE FOIS PRÉPARÉE VA COLLER SUR LES PAROIS DU 

RÉCIPIENT. IL FAUT ALORS PROCÉDER PAR PÉRIODES DE 30 SECONDES, EN SOULEVANT SIMPLEMENT 

LE RÉCIPIENT DE LA BASE ÉLECTRIQUE ENTRE CES PÉRIODES. UTILISEZ ALORS, PENDANT LES PAUSES, 

LA MÉTHODE QUI CONSISTE À TAPER, COMME DÉCRIT PAGE 19, ET À OUVRIR LE RÉCIPIENT AFIN DE 

FAIRE DESCENDRE LES INGRÉDIENTS AU CENTRE DU RÉCIPIENT AVANT DE REPRENDRE LE PROCESSUS 

PAR PÉRIODES DE 30 SECONDES. LAISSEZ LA MACHINE REFROIDIR PENDANT 10 MINUTES APRÈS 4 OU 

5 CYCLES, POUR PRÉVENIR TOUTE SURCHAUFFE ET DÉGRADATION DE L’APPAREIL.

• . 
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• Pour prévenir toute fuite, il faut toujours aligner et serrer à la main la lame, ou 
utiliser le support-extracteur de lame, ain de ixer celle-ci solidement sur le 
récipient NutriBlast Rx avant de l’inverser et de placer l’assemblage sur la base du 
moteur. 

• POUR METTRE EN MARCHE LE NUTRIBULLET : brancher la base électrique sur 
une prise électrique. Mettre en marche en appuyant sur le bouton marche/arrêt, 
situé à 90º à gauche du bouton G. Le voyant lumineux du bouton marche/arrêt 
s’allumera alors en BLEU. Ensuite, placer le récipient sur la base électrique avec le 
côté destiné à la lame en bas. Cela activera la fonction ‘ SMART Technology ‘ du 
NutriBullet Rx, ce qui allumera le voyant VERT du bouton G sur l’avant de l’appareil. 

• Une fois en marche, l’appareil fonctionnera pendant 1 minute en mode normal 
NutriBlast Rx avant de s’arrêter automatiquement. Le voyant vert du bouton G 
s’éteindra au bout du cycle d’une minute. Pour arrêter l’appareil complètement 
avant la in du cycle, il faut soit soulever le récipient pour le détacher de sa base, 
ou arrêter en appuyant sur le bouton marche/arrêt situé à 90º à gauche du bouton 
G. Une fois ce bouton relâché (arrêt), le voyant bleu s’éteindra, ce qui signiiera que 
l’appareil est arrêté. 

• En mode NutriBlast Rx, le moteur fonctionnera pendant 2 cycles d’une minute – 
tout d’abord il va ralentir à partir du milieu du cycle de 1 minute pour permettre 
aux ingrédients de se déposer pour améliorer leur traitement, puis il va à nouveau 
s’accélérer pendant le 2ème partie du cycle. Ceci est un mode de fonctionnement 
normal du NutriBullet Rx. 

• Arrêter le NutriBullet Rx après chaque utilisation. Relâcher le bouton marche/arrêt, 
situé à 90º à gauche du bouton G. Le voyant BLEU s’éteindra, ce qui signiie que le 
courant est coupé.

INSTRUCTIONS POUR COUPER LE COURANT
• Pour arrêter l’appareil à n’importe quel moment durant le cycle NutriBlast (ce qui 

est indiqué par le bouton G dont le voyant VERT est allumé), relâcher le bouton 
marche/arrêt situé à 90º à gauche du bouton G, et soulever simplement le récipient 
pour le détacher de la base électrique. Dans ce cas, seul le voyant VERT du bouton 
G s’éteint. Lorsque le bouton marche/arrêt est sur arrêt, le voyant BLEU s’éteint, 
et la lame s’arrête de tourner. Pour arrêter l’appareil à n’importe quel moment 
durant le mode SouperBlast (indiqué par le voyant ROUGE du bouton G qui est 
allumé), arrêter en appuyant sur le bouton marche/arrêt situé à 90º à gauche du 
bouton G, et soulever simplement le pichet SouperBlast pour le détacher de la 
base électrique.  Dans ce cas, seul le voyant ROUGE du bouton G s’éteint. Lorsque 
le bouton marche/arrêt est sur arrêt, le voyant BLEU s’éteint et la lame s’arrête de 
tourner. Laisser toujours l’appareil avec le bouton marche/arrêt sur arrêt quand la 
machine n’est pas utilisée.
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AVERTISSEMENTS DE SÉCURITÉ POUR 
EXTRAIRE DES POTAGES

•   ATTENTION ! UTILISER UNIQUEMENT LE PICHET SOUPERBLAST VENTILÉ ET LE COUVERCLE EN 2 
PARTIES POUR FAIRE FONCTIONNER LE NUTRIBULLET RX EN MODE SOUPERBLAST. LE PICHET 
SOUPERBLAST EST MUNI DE FENTES DE VENTILATION SPÉCIALES PERMETTANT DE RELÂCHER 
LA PRESSION LORSQUE LE MÉLANGE DE SOUPE CHAUFFE. LES AUTRES RÉCIPIENTS NE SONT 
PAS VENTILÉS ET PEUVENT SE CASSER, CAUSANT AINSI DES BLESSURES, S’ILS SONT UTILISÉS 
À TORT EN MODE SOUPERBLAST. 

• POUR PRÉVENIR TOUTE SURCHAUFFE : NE PAS RÉITERER LE MODE SOUPERBLAST POUR LA 
MÊME SOUPE CHAUDE. SI UNE TEMPÉRATURE PLUS ÉLEVÉE EST REQUISE, PLACEZ LE CONTENU 
DANS UN RÉCIPIENT CONVENANT AU FOUR À MICRO-ONDES ET CONTINUEZ À CHAUFFER AFIN 
D’OBTENIR LA TEMPÉRATURE DÉSIRÉE. POUR PRÉPARER UN NOUVEAU POTAGE, VIDEZ LE 
CONTENU PRÉCÉDENT, AJOUTEZ LES NOUVEAUX INGRÉDIENTS ET ATTENDEZ AU MOINS UNE 
MINUTE AVANT DE REMETTRE LE RÉCIPIENT SUR LA BASE ÉLECTRIQUE AFIN DE DÉMARRER UN 
NOUVEAU CYCLE DE � SMART TECHNOLOGY �.  NE PAS RÉPÉTER PLUS DE 2 CYCLES EN MODE 
SOUPERBLAST, AVEC UN REPOS DE 1 MINUTE ENTRE LES CYCLES. 

• NE PAS FAIRE FONCTIONNER LE NUTRIBULLET EN MODE SOUPERBLAST PENDANT PLUS DE 
2 CYCLES CONSÉCUTIFS SANS PERMETTRE À LA BASE ÉLECTRIQUE ET AUX ACCESSOIRES 
SOUPERBLAST DE SE REFROIDIR PENDANT AU MOINS 30 À 60 MINUTES, AFIN DE PRÉVENIR 
TOUTE SURCHAUFFE ET DE PERMETTRE AUX INGRÉDIENTS DE REPOSER AVANT DE CONTINUER 
À MIXER.

• SI LA BASE ÉLECTRIQUE NE S’ARRÊTE PAS APRÈS UNE (1) PÉRIODE DE 7 MINUTES PENDANT 
LE MODE SOUPERBLAST, ARRÊTER AVEC LE BOUTON MARCHE/ARRÊT QUI SE TROUVE À 90° À 
GAUCHE DU BOUTON G, OU OULEVER SIMPLEMENT LE  PICHET SOUPERBLAST POUR L’ÔTER DE 
LA BASE ÉLECTRIQUE. 

• LAISSEZ LA BASE ÉLECTRIQUE S’ÉTEINDRE COMPLÈTEMENT APRÈS LA PÉRIODE INITIALE ET 
ATTENDRE 3 À 4 MINUTES ENTRE LES PÉRIODES. 

• LA BASE ÉLECTRIQUE EST ÉQUIPÉE D’UN DISJONCTEUR THERMO-MAGNÉTIQUE INTERNE 
QUI L’ARRÊTE EN CAS DE SURCHAUFFE DE L’APPAREIL. DANS UN TEL CAS, DÉBRANCHEZ 
LA BASE ÉLECTRIQUE OU ARRÊTEZ AVEC LE BOUTON MARCHE/ARRÊT SITUÉ À 90° SUR LA 
GAUCHE DU BOUTON G ET LAISSEZ L’APPAREIL REFROIDIR PENDANT UNE HEURE AU MOINS 
AVANT D’ESSAYER DE LE RÉUTILISER. LA BASE ÉLECTRIQUE SE REMETTRA À ZÉRO UNE 
FOIS L’APPAREIL ÉTEINT ET LORSQUE LE DISJONCTEUR THERMO-MAGNÉTIQUE SE SERA 
SUFFISAMMENT REFROIDI.
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PRÉCAUTIONS CONCERNANT LES TEMPÉRATURES!

• EN MODE SOUPERBLAST, LES CONTENUS PEUVENT ATTEINDRE JUSQU‘À 70°C/150°F DE PAR LA 
FRICTION DE LA LAME ROTATIVE.

• GARDEZ LES MAINS ET AUTRES PARTIES DU CORPS NON COUVERTES ÉLOIGNÉES DE L‘OUVERTURE 
DU COUVERCLE POUR PRÉVENIR TOUTE BRÛLURE ÉVENTUELLE DURANT LE MODE SOUPERBLAST.

• NE PAS ÔTER LE COUVERCLE DURANT LA PRÉPARATION DE LA SOUPE – LES INGRÉDIENTS 
DEVIENNENT TRÈS CHAUDS ; ILS PEUVENT GICLER ET VOUS BLESSER.

• NE PAS TOUCHER LE PICHET SOUPERBLAST DIRECTEMENT AVEC LES MAINS APRÈS LE MODE 
SOUPERBLAST ! SA SURFACE, LES LAMES ET LE DISPOSITIF DE COUPLAGE SONT ALORS TRÈS 
CHAUDS ! 

• UTILISEZ TOUJOURS DES MANIQUES OU GANTS ISOLANTS POUR SAISIR LA POIGNÉE DU PICHET 
SOUPERBLAST ET SOUTENIR LE FOND DU RÉCIPIENT.

• OUVREZ PRÉCAUTIONNEUSEMENT LE COUVERCLE DU PICHET SOUPERBLAST APRÈS LE MODE 
SOUPERBLAST, AFIN DE NE PAS VOUS ÉBOUILLANTER AVEC LES VAPEURS ET LE LIQUIDE S‘EN 
ÉCHAPPANT, QUI PEUVENT PROVOQUER DES BRÛLURES.

• 

 

• Fixez toujours la lame sur le pichet SouperBlaster et serrez-la manuellement ou avec le support-extracteur 
de lame pour prévenir les fuites avant d‘ajouter des ingrédients dans le pichet.

• NE JAMAIS UTILISER LA LAME DU SUPPORT-EXTRACTEUR POUR MIXER SANS LIQUIDE CAR CELA 
PEUT ENDOMMAGER LA LAME.

• Ne pas utiliser le pichet à soupe sur la base du moteur sans avoir ixé le couvercle noir et la partie supérieure 
transparente à fentes avant de faire fonctionner le NutriBullet Rx. 

• POUR METTRE EN MARCHE LE NUTRIBULLET EN MODE SOUPERBLAST en utilisant la ‚ SMART 
Technology ‚, branchez la base électrique dans une prise. Appuyez sur le bouton marche/arrêt situé à 90° à 
gauche du bouton G. Le voyant BLEU de ce bouton s‘allumera, indiquant que l‘appareil est branché. Ensuite, 
placez le récipient avec le côté de la lame vers le bas sur la base électrique. Cela activera la fonction ‚ 
SMART Technology ‚ du NutriBullet Rx, et alors le bouton G sur l‘avant de l‘appareil s‘allumera en VERT. 

• Appuyez sur ce bouton G VERT pendant 2 secondes jusqu‘à ce qu‘il s‘allume en ROUGE. Cela indiquera que 
le mode SouperBlast  a commencé. L‘appareil fonctionnera en mode SouperBlast pendant environ 7 minutes 
avant de s‘arrêter automatiquement. Lorsqu‘il sera à l‘arrêt, soulevez simplement le pichet SouperBlast pour 
l‘ôter de la base électrique. 

• Le moteur effectuera 3 cycles durant le programme de 7 minutes – il ralentira en effet 2 fois au cours du 
cycle pour permettre aux ingrédients de se reposer ain d‘améliorer leur traitement, puis il accélérera à 
nouveau pour la partie suivante du cycle. Ceci représente un fonctionnement normal du NutriBullet Rx. 

• Les produits contenus à l‘intérieur peuvent atteindre une température d‘environ 70°C/150°F à cause de la 
friction de la lame rotative. 

• Si vous voulez préparer votre soupe en moins de temps que la durée programmée, vous pouvez simplement 
soulever le pichet SouperBlaster pour l‘enlever, ou arrêter l‘appareil au moyen du bouton marche/arrêt 
situé à 90° à gauche du bouton G. 

• Attendez toujours l‘arrêt total de l‘appareil avant d‘ajouter des ingrédients supplémentaires durant la période 
de traitement. 

• Arrêtez toujours l‘appareil à l‘aide du bouton marche/arrêt lorsqu‘il n‘est pas utilisé. Le voyant BLEU 
s‘éteindra, indiquant que le courant est coupé.
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CONSIGNES DE SÉCURITÉ POUR LE NETTOYAGE  
• APRÈS AVOIR EFFECTUÉ UN NUTRIBLAST OU UN SOUPERBLAST, IL FAUT NETTOYER 

IMMÉDIATEMENT LA LAME.

• IL FAUT TOUJOURS DÉBRANCHER LA BASE ÉLECTRIQUE ET METTRE LE BOUTON MARCHE/
ARRÊT SUR ARRÊT AVANT DE NETTOYER, ASSEMBLER OU DÉSASSEMBLER QUOI QUE CE SOIT.

• NE JAMAIS IMMERGER LA BASE ÉLECTRIQUE DANS DE L’EAU OU LA PLACER DANS LE LAVE-
VAISSELLE. ESSUYER TOUS LES RÉSIDUS ÉVENTUELS À L’INTÉRIEUR DE LA BASE ÉLECTRIQUE 
IMMÉDIATEMENT POUR LA CONSERVER EN BON ÉTAT DE MARCHE.

• NE PAS LAVER LES LAMES DANS LE LAVE-VAISSELLE CAR LES TEMPÉRATURES ÉLEVÉES 
PEUVENT ENDOMMAGER LES JOINTS D’ÉTANCHÉITÉ.

• LES RÉCIPIENTS DU NUTRIBULLET RX PEUVENT ÊTRE LAVÉS DANS LA PARTIE SUPÉRIEURE DU 
LAVE-VAISSELLE EN UTILISANT UN CYCLE NORMAL (SANS DÉSIFECTANT).

• LES RÉCIPIENTS ET LAMES DU NUTRIBULLET RX NE DOIVENT EN AUCUN CAS ÊTRE IMMERGÉS 
DANS DE L’EAU BOUILLANTE POUR QUELQUE RAISON QUE CE SOIT, CAR CELA DÉFORME LE 
PLASTIQUE ET ENDOMMAGE LES JOINTS.

• LES LAMES SONT TRANCHANTES ! FAITES ATTENTION EN LES LAVANT AFIN DE NE PAS VOUS 
BLESSER ! RINCEZ LES LAMES IMMÉDIATEMENT APRÈS CHAQUE UTILISATION POUR EMPÊCHER 
LES RÉSIDUS DE SÉCHER ET DE COLLER AUX ÉLÉMENTS DES LAMES. SI NÉCESSAIRE, UTILISEZ 
LA BROSSE JOINTE POUR DÉTACHER AVEC SOIN LES RÉSIDUS SUR LES LAMES, LEURS  JOINTS 
ET LEURS SUPPORTS.

• EN CAS DE LAVAGE MANUEL, UTILISER UNIQUEMENT DU PRODUIT À VAISSELLE STANDARD ET 
DE L’EAU CHAUDE (PAS BOUILLANTE). 

• SÉCHER IMMÉDIATEMENT.

• POUR LES RÉSIDUS DIFFICILES À ÉLIMINER, REMPLIR LE RÉCIPIENT À MOITIÉ D’EAU CHAUDE 
(PAS BRÛLANTE) CONTENANT UN PEU DE PRODUIT À VAISSELLE PUIS VISSEZ SIMPLEMENT 
LA LAME, MONTEZ-LA SUR LA BASE, ET FAITES-LA TOURNER PENDANT 30 À 45 SECONDES. 
BROSSER ENSUITE RAPIDEMENT. 

• LORSQUE VOUS LAVEZ LES LAMES, N’ESSAYEZ PAS D’ENLEVER LE JOINT CIRCULAIRE. 
LAVEZ SIMPLEMENT LES LAMES À LA MAIN DANS DE L’EAU CHAUDE CONTENANT UN PEU DE 
PRODUIT À VAISSELLE. TENTER D’ÔTER LE JOINT POURRAIT ENDOMMAGER DURABLEMENT LA 
CONFIGURATION DE LA LAME ET CAUSER DES FUITES. 

NETTOYAGE  DE RÉSIDUS DIFFICILES
•  Si des ingrédients se dessèchent à l’intérieur des récipients du NutriBullet Rx ou 

du pichet SouperBlast, vous pouvez effectuer un nettoyage en un tournemain en 
remplissant le récipient environ aux 2/3 avec de l’eau chaude contenant du produit 
à vaisselle, puis en vissant la lame extractrice ; dans le cas du pichet SouperBlaster, 
mettez les couvercles. Placez l’assemblage du récipient sur la base électrique du 
NutriBullet Rx pendant une durée de 20 à 30 secondes environ. Cela détachera les 
ingrédients collés, et le nettoyage se fera facilement en brossant légèrement puis en 
rinçant. 
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NETTOYAGE DE LA BASE ÉLECTRIQUE DU 
NUTRIBULLET Rx

Généralement, la base électrique ne se salit pas vraiment. Néanmoins, si vous 
négligez de visser fortement la lame sur le récipient, des liquides peuvent se 
répandre et entrer dans la base et les boutons d’activation. 
Voici comment la nettoyer:
     Étape 1: la chose la plus importante à faire est de DÉBRANCHER la base  
 électrique avant le nettoyage ! 
     Étape 2: Verwenden Sie ein feuchtes Tuch, um die Basisstation von innen  
 und außen abzuwischen.  
     • NE JAMAIS IMMERGER LA BASE ÉLECTRIQUE DANS DE L’EAU NI LA  
        PLACER DANS LE LAVE-VAISSELLE.  
     •  Ne jamais mettre vos mains ou vos ustensiles à proximité de la lame en 

mouvement, et ne jamais les utiliser non plus pour appuyer sur les boutons 
d’activation lorsque la base électrique est branchée. 

NETTOYAGE IMPORTANT :

• Si l’intérieur de la base électrique est sali par des produits qui s’y sont répandus, 
vous pouvez suivre les instructions de nettoyage supplémentaires qui suivent :

• DÉBRANCHEZ la base électrique et appuyez sur le bouton marche/arrêt pour 
éteindre l’appareil AVANT le nettoyage. 

• Placez la base électrique sur un torchon pour absorber les liquides ou résidus.

• Versez seulement le contenu d’1/8 de tasse d’une solution composée de vinaigre 
distillé et d’eau chaude (pas brûlante) à raison d’une part de vinaigre pour 2 parts 
d’eau dans la base électrique, là où l’assemblage de la lame se trouverait en 
utilisation normale. 

• Utiliser immédiatement une brosse à vaisselle pour déloger toutes les saletés 
puis essuyer avec un chiffon humide. 

• La base électrique est conçue avec un petit tuyau d’évacuation ain d’éliminer 
en toute sécurité tous les résidus liquides au moyen d’un torchon, sans 
endommager les éléments à l’intérieur.

CONSERVER CES INSTRUCTIONS 
UNIQUEMENT POUR UN USAGE DOMESTIQUE

33
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1 dispositif pour ôter la lame 

35

1 couvercle vissable pour 
garder la fraîcheur du 

contenu

1 petit récipient avec 
1 couvercle à rebord 

encliquetable 

1 brosse pour nettoyer 
la lame 

1 base électrique haute 

1 manuel de l’utilisateur 1 livre de recettes 

1 pichet SouperBlast 
avec 1 couvercle en 2 

parties 

1 grand pichet 
avec couvercle 

ÉLÉMENTS CONTENUS DANS LEMBALLAGE:

1 lame extractrice 

BENUTZERHANDBUCH / MANUEL DE 
L’UTILISATEUR / MANUALE UTENTE

VON DER NATUR VERSCHRIEBEN  /  UN BIENFAIT 
NATUREL POUR VOTRE SANTÉ  / I RIMEDI DELLA NATURA
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Ajouter les ingrédients dans un des récipients.
 

Remplir de liquide jusqu’à la ligne de remplissage maximal. 
Ensuite, visser la lame extractrice sur le récipient et visser 
avec la main en s’assurant que l’ensemble est bien fermé.
 

Brancher la base électrique sur le courant. Mettre l’appareil 
en marche en appuyant sur le bouton marche/arrêt situé à 
90° à gauche du bouton G. Le voyant du bouton s’allume en 
BLEU, ce qui signiie que le courant passe. Ensuite, placer 
le récipient avec la lame en bas sur la base électrique. Cela 
activera la fonction ‘SMART Technology ‘ du NutriBullet Rx 
; le voyant du bouton G devant l’appareil s’allumera alors en 
VERT, et cela initiera le cycle d’extraction de 1 minute.  
 

Une fois le cycle achevé et le voyant VERT éteint, arrêter 
l’appareil en appuyant sur le bouton marche/arrêt, situé 
à 90° à gauche du bouton G. Le voyant BLEU s’éteindra, 
indiquant ainsi que le courant est coupé. 

LIGNE DE 
REMPLIS-

SAGE 
MAXIMAL

36

1
2
3

4

MODE DE FONCTIONNEMENT
* Ne pas faire fonctionner en mode SouperBlast avec un des récipients destinés au mixage. 

Utilisez uniquement le pichet SouperBlast au couvercle muni d’oriices. Lisez d’abord la 

totalité des consignes de sécurité ! 

L’EXTRACTION AVEC LE NUTRIBLAST RX

BOUTON MARCHE/
ARRÊT
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• REMARQUE : SI, À N’IMPORTE QUEL MOMENT DU PROCESSUS, VOUS APPUYEZ SUR LE BOUTON G 
PENDANT 2 SECONDES, IL VA S’ALLUMER EN ROUGE ET LANCER UN MODE SOUPERBLAST.

• POUR EXTRAIRE LES SUBSTANCES D’OLÉAGINEUX OU D’INGRÉDIENTS COLLANTS, RAPPORTEZ-
VOUS AUX INSTRUCTIONS CONCERNANT LA TECHNIQUE CONSISTANT À TAPER DE LA PAGE 19.

• NE PAS TOUCHER LE DISPOSITIF DE COUPLAGE ENTRE LA BASE DE LA LAME ET LA BASE 
ÉLECTRIQUE DIRECTEMENT AVEC LES MAINS APRÈS LE MODE NUTRIBLAST ! EN EFFET, CE 
DISPOSITIF SERA TRÈS CHAUD ! 

 
• POUR ARRÊTER L’APPAREIL À TOUT MOMENT DURANT LE CYCLE 
NUTRIBLAST (LE VOYANT DU BOUTON G S’ALLUME EN VERT), APPUYEZ 
SUR LE BOUTON MARCHE/ARRÊT SITUÉ À 90° À GAUCHE DU BOUTON G OU 
SOULEVEZ LE RÉCIPIENT POUR LE DÉTACHER ET COUPER AINSI LE COURANT 
DE LA BASE ÉLECTRIQUE.  

Remarque: Vous pouvez ôter le récipient à tout moment durant le cycle de mixage 
simplement en soulevant le récipient pour le détacher de la base électrique. Si une 
extraction plus importante est nécessaire, soulevez le récipient pour le séparer de la base, 
attendez 15 secondes, puis remettez le récipient sur celle-ci pour redémarrer un autre 
cycle de ‘ SMART Technology ‘. Il ne faut pas réitérer plus de 3 cycles consécutifs, avec 
un repos de 15 secondes entre les cycles. Si vous appuyez sur le bouton G vert pendant 
2 secondes et le voyant s’allume en ROUGE, vous êtes passé(e) en mode SouperBlast. 
Soulevez simplement le récipient pour le détacher de la base électrique à n’importe quel 
moment pour interrompre ce mode, ou bien appuyez sur le bouton marche/arrêt situé 
à 90° à gauche du bouton G. Quand le récipient est séparé de la base, seul le voyant 
du bouton G s’éteint. Si vous arrêtez au moyen du bouton marche/arrêt, le voyant BLEU 
s’éteint et la lame s’arrête de tourner. Il faut toujours couper le courant au moyen du 
bouton d’arrêt une fois le processus terminé. 
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L’EXTRACTION EN MODE SOUPERBLAST
 Visser la lame extractrice. 

 
              Ajouter les ingrédients dans le pichet SouperBlast et ixer 

solidement son couvercle en 2 parties muni d’oriices. 

 
             Brancher la base électrique sur une prise. Enclencher 

l’appareil en appuyant sur le bouton marche/arrêt situé à 90° 
à gauche du bouton G. Ensuite, placer le récipient avec la 
partie munie de la lame en bas sur la base électrique. Cela 
activera la fonction ‘ SMART Technology ‘ du NutriBullet Rx, 
et le voyant du bouton G à l’avant de l’appareil s’allumera en 
VERT.

 
             Appuyer sur le bouton G allumé en VERT pendant 2 

secondes jusqu’à ce qu’il passe au ROUGE. Cela indique que 
le mode SouperBlast a démarré. L’appareil fonctionnera alors 
en ce mode pendant environ 7 minutes avant de s’arrêter 
automatiquement. Le processus amènera les ingrédients à 
l’intérieur du pichet SouperBlast à chauffer pour atteindre la 
température de 70°C/150°F. L’appareil est programmé pour 
ralentir 2 fois durant le cycle de 7 minutes ain de permettre 
aux ingrédients de se déposer ain d’améliorer le processus. 
Cela est normal. 

Ne pas réitérer le mode SouperBlast avec la même soupe 
chaude. Si une température supérieure est nécessaire, placez 
le contenu dans un récipient convenant au four à micro-ondes et 
chauffez-la en plus pour atteindre la température désirée. Pour 
préparer une nouvelle soupe, videz les contenus précédents, ajoutez 
de nouveaux ingrédients et attendez 1 minute entière avant de 
remettre le récipient sur la base électrique ain de démarrer un 
nouveau cycle ‘ SMART Technology ‘. Ne pas réitérer plus de 2 
cycles en mode SouperBlast avec un repos de 1 minute entre 
les cycles. Après 2 cycles consécutifs, laissez la base électrique 
NutriBullet et les accessoires SouperBlast refroidir pendant 30 à 
60 minutes. Ensuite, arrêter l’appareil en appuyant sur le bouton 
marche/arrêt.

 

1
2
3

4

BOUTON 
MARCHE/ARRÊT
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ATTENTION : APRÈS LE MODE SOUPERBLAST, LA SURFACE DU PICHET, LES LAMES ET LE DISPOSITIF 
DE COUPLAGE SONT TRÈS CHAUDS ! NE PAS LES TOUCHER DIRECTEMENT AVEC LES MAINS ! UTILISEZ 
TOUJOURS DES MANIQUES OU GANTS ISOLANTS POUR SAISIR LA POIGNÉE ET SOUTENIR LE FOND DU PICHET 
SOUPERBLAST.

• SI VOUS VOULEZ QUE LA SOUPE SOIT PLUS CHAUDE, OU SI VOUS VOULEZ LA RÉCHAUFFER, TRANSFÉREZ-
LA TOUT D’ABORD DANS UN RÉCIPIENT CONVENANT AU FOUR NORMAL OU À MICRO-ONDES ET FAITES-LA 
CHAUFFER INDÉPENDAMMENT – NE LA RÉCHAUFFEZ PAS DANS LE NUTRIBULLET RX.

• POIUR ARRÊTER L’APPAREIL À TOUT MOMENT DURANT LE CYCLE 
SOUPERBLAST (LE VOYANT DU BOUTON G EST ALORS ALLUMÉ EN ROUGE), 
APPUYEZ SUR LE BOUTON MARCHE/ARRÊT SITUÉ À 90° À GAUCHE DU BOUTON 
G OU OULEVEZ LE PICHET SOUPERBLAST POUR LE DÉTACHER DE LA BASE.
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MODE DE FONCTIONNEMENT

TECHNIQUE CONSISTANT À SECOUER
Parfois, si vous remplissez trop les récipients d’ingrédients ou si vous n’ajoutez pas 
assez d’eau, cela peut augmenter la densité du mélange. Il devient alors dificile 
pour les ingrédients se trouvant en haut du récipient de cheminer vers le bas où 
se trouve la lame. Dans un tel cas, utilisez simplement la technique qui consiste à 
secouer le tout.

            Ôtez le récipient et l’assemblage de la             
            lame de la base électrique.

             

             Prenez-les en main, et secouez-les 
comme un shaker pour cocktails. Puis 
remettez le tout sur la base électrique.   

1
2
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TECHNIQUE CONSISTANT À TAPER 
Dans le cas d’ingrédients dificiles à traiter qui collent sur les parois du récipient 
au lieu de recirculer dans la zone de broyage, il faut utiliser la technique qui 
consiste à taper.              

             Ôtez le récipient et l’assemblage de lames de 
la base électrique et tapez les deux ensemble sur 
un meuble de cuisine pour forcer les ingrédients à 
migrer vers le bas en direction des lames. 

             

           Placer le récipient et l’assemblage de lames sur la 
           base électrique et achever le processus. 

1

2

EN PRÉPARANT DU BEURRE DE CACAHUÈTES OU DES ALIMENTS À BASE D’OLÉAGINEUX, ÉTANT 
DONNÉ LEUR CONSISTANCE, LA NOURRITURE EN COURS DE PRÉPARATION VA COLLER SUR LES 
PAROIS DU RÉCIPIENT. PROCÉDEZ PAR PÉRIODES DE 30 SECONDES EN SOULEVANT SIMPLEMENT 
LE RÉCIPIENT POUR LE SÉPARER DE LA BASE ENTRE LES PÉRIODES DE FONCTIONNEMENT. ENTRE 
CES CYCLES, UTILISEZ UNE COMBINAISON DE LA MÉTHODE CONSISTANT À TAPER DÉCRITE EN PAGE 
15, ET OUVREZ LE RÉCIPIENT SI NÉCESSAIRE POUR GRATTER LES INGRÉDIENTS ET LES POUSSER 
VERS LE BAS, VERS LE CENTRE DU RÉCIPIENT, AVANT DE CONTINUER À TRAITER LE CONTENU PAR 
PÉRIODES DE 30 SECONDES.

LAISSEZ L’APPAREIL REFROIDIR PENDANT 10 MINUTES APRÈS 4 À 5 CYCLES AFIN DE PRÉVENIR 
TOUTE SURCHAUFFE ET DÉGRADATION DE L’APPAREIL. 
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NETTOYAGE DE SALISSURES IMPORTANTES
Si des ingrédients desséchés se sont déposés à l’intérieur des récipients NutriBullet Rx ou 
du pichet SouperBlast, le nettoyage est un jeu d’enfant. Il sufit de remplir le récipient aux 
2/3 environ d’eau chaude contenant du détergent, puis de visser la lame extractrice. Si vous 
utilisez le pichet SouperBlast, mettez le double couvercle. Placez l’assemblage sur la base 
électrique NutriBullet Rx pendant environ 20 à 30 secondes. Cela détachera les ingrédients 
collés, et il sufira ensuite de frotter et de rincer pour terminer le nettoyage. 

NETTOYAGE DE LA BASE ÉLECTRIQUE NUTRIBULLET
Généralement, la base électrique ne se salit pas vraiment, mais si vous ne vissez pas sufisam-
ment fermement la lame sur le récipient, des liquides peuvent fuir et entrer dans la base et les 
boutons d’activation.  

Voici comment la nettoyer:  
  Étape 1:  la chose la plus importante à faire est d’arrêter l’appareil en appuyant sur le bouton 

marche/arrêt et de DÉBRANCHER la base électrique en tout premier lieu!  
 Étape 2:  utiliser un chiffon humide pour essuyer l’intérieur et l’extérieur de la base électrique.
 •   NE JAMAIS IMMERGER LA BASE ÉLECTRIQUE DANS DE L’EAU NI LA METTRE  
     DANS LE LAVE-VAISSELLE. 
 •    Ne jamais approcher vos mains ou des ustensiles de la lame en mouvement ; ne jamais 

utiliser vos mains ou des ustensiles pour appuyer sur les boutons d’activation lorsque la 
base électrique est branchée.

NB-IM117-23=PRINT NBRx Manual GS-COMPLETE.pdf   42 2015/9/11   16:16:13



43

NETTOYAGE
 

ATTENTION :
TOUJOURS DÉBRANCHER LE NUTRIBULLET ET ARRÊTER L’APPAREIL AU MOYEN DU BOU-

TON MARCHE/ARRÊT AVANT DE NETTOYER OU D’ASSEMBER DES ÉLÉMENTS.

Nettoyage du NUTRIBULLET Rx
Le nettoyage du NUTRIBULLET Rx est tellement simple… Il sufit de placer chacun des éléments 
(à l’exception de la base électrique et du support de lame) dans le tiroir supérieur du lave-vaisselle 
ou bien de les laver à la main avec de l’eau chaude et du produit à vaisselle puis de rincer.  

CONSIGNES DE NETTOYAGE  
• APRÈS AVOIR EFFECTUÉ UNE PRÉPARATION EN MODE NUTRIBLAST OU SOUPERBLAST, LA 

LAME DOIT ÊTRE NETTOYÉE IMMÉDIATEMENT.

• AVANT TOUT NETTOYAGE, ASSEMBLAGE OU DÉSASSEMBLAGE, IL FAUT TOUJOURS 
DÉBRANCHER LA BASE ÉLECTRIQUE ET METTRE LE BOUTON MARCHE/ARRÊT SUR ARRÊT.

• NE JAMAIS IMMERGER LA BASE ÉLECTRIQUE DANS DE L’EAU NI LA PLACER DANS LE LAVE-
VAISSELLE. ESSUYER TOUT RÉSIDU À L’INTÉRIEUR DE LA BASE ÉLECTRIQUE IMMÉDIATEMENT 
AFIN DE LA MAINTENIR EN BON ÉTAT DE MARCHE.

• NE PAS LAVER LES LAMES DANS L’EAU DE VAISELLE CAR LES TEMPÉRATURES ÉLEVÉES 
PEUVENT ENDOMMAGER LES JOINTS.

• LES RÉCIPIENTS NUTRIBULLET RX PEUVENT ÊTRE LAVÉS DANS LE LAVE-VAISSELLE. ILS 
DOIVENT ÊTRE PLACÉS DANS LE TIROIR SUPÉRIEUR DE CELUI-CI, EN UTILISANT UN CYCLE 
NORMAL (SANS ADDITIF D’ASEPTISATION).

• LES RÉCIPIENTS ET LAMES DU NUTRIBULLET RX NE DOIVENT PAS ÊTRE IMMERGÉS DANS 
DE L’EAU BOUILLANTE POUR QUELQUE RAISON QUE CE SOIT, CAR CELA VA DÉFORMER LES 
PARTIES EN PLASTIQUE ET ENDOMMAGER LES JOINTS.

• LES LAMES SONT TRANCHANTES ! FAITES ATTENTION QUAND VOUS LES NETTOYEZ 
POUR ÉVITER DE VOUS BLESSER ! RINCER LES LAMES IMMÉDIATEMENT APRÈS CHAQUE 
UTILISATION POUR EMPÊCHER LES RÉSIDUS DE SÉCHER ET DE COLLER AUX ÉLÉMENTS DU 
BLOC DE LAME; SI NÉCESSAIRE, UTILISEZ LA PETITE BROSSE LIVRÉE AVEC L’APPAREIL POUR 
DÉTACHER AVEC SOIN LES RÉSIDUS ÉVENTUELS AUTOUR DES LAMES, DES JOINTS ET DU 
LOGEMENT DES LAMES.

• LAVEZ À LA MAIN EXCLUSIVEMENT AVEC DU PRODUIT À VAISSELLE DOUX ET DE L’EAU 
CHAUDE MAIS PAS BRÛLANTE.

• SÉCHER IMMÉDIATEMENT.

• EN CAS DE RÉSIDUS DIFFICILES À ÉLIMINER, REMPLIR LE RÉCIPIENT À MOITIÉ D’EAU CHAUDE 
MAIS PAS BRÛLANTE CONTENANT DU PRODUIT À VAISSELLE DOUX. ENSUITE, VISSER 
SIMPLEMENT LA LAME, PLACEZ LE TOUT SUR LA BASE ÉLECTRIQUE, ET FAITE MARCHER 
L’APPAREIL PENDANT 30 À 40 SECONDES. TERMINEZ PAR UN BROSSAGE RAPIDE.

• EN LAVANT LES LAMES, N’ESSAYEZ PAS D’ENLEVER LE JOINT CIRCULAIRE. LAVEZ 
SIMPLEMENT LES LAMES DANS DE L’EAU CHAUDE CONTENANT DU PRODUIT À VAISSELLE 
DOUX. SI VOUS ESSAYEZ D’ÔTER LE JOINT, CELA PEUT ENDOMMAGER DE MANIÈRE 
PERMANENTE LA CONFIGURATION DE LA LAME ET CAUSER DES FUITES. 

• 
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– MAX –

44

50% de légumes et  
crudités à feuilles  
(2 récipients = 1 produit ini)

50% de fruits (autant de 
variétés que possible ! )

 

Ajouter un additif éventuel

Ajouter de l’eau jusqu’à la ligne 
de niveau maximal.

ATTENTION !

MAUVAISES GRAINES : alors que la NOURRITURE OBTENUE PAR EXTRACTION peut 
être extrêmement bénéique, il faut faire attention avec certaines graines et écorces. Les graines, noy-
aux et pépins suivants contiennent un produit chimique qui libère du cyanure dans l’organisme dans 

l’organisme quand ils sont ingérés. NE PAS UTILISER les noyaux et pépins des fruits suivants dans le  

NUTRIBULLET Rx: • pommes
• cerises
• pêches

• abricots
• prunes

REMARQUE: vous devez ajouter du liquide jusqu’à la ligne de remplissage maximal lorsque 
vous mixez avec la lame extractrice, ain d’effectuer la meilleure extraction possible permettant 
d’obtenir le goût et la texture les meilleurs avec votre NUTRIBULLET Rx, et de prévenir tout 
dommage sur la lame. Ajoutez sufisamment de liquide pour couvrir les ingrédients, vissez la 
lame, et mixez. Parmi les liquides que nous préférons, mentionnons l’eau, le jus de noix de coco, 
et le lait d’amandes non sucré.  

CONSEIL: nous recommandons d’utiliser des fruits congelés tels que les petits fruits rouges ou 
des bananes si vous souhaitez obtenir un NUTRIBLAST givré.

  ATTENTION !
1  VOUS DEVEZ TOUJOURS 

AJOUTER UN LIQUIDE AVANT 
DE MIXER UN NUTRIBLAST.

2    NE REMPLISSEZ PAS TROP 
VOTRE RÉCIPIENT ! ASSUREZ-
VOUS QUE VOS INGRÉDIENTS 
ET LE LIQUIDE NE DÉPASSENT 
PAS LA LIGNE DE REMPLIS-
SAGE MAXIMAL.

NUTRIBLAST Rx
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4 ÉTAPES FACILES 
 1  Remplir le récipient avec 50% de légumes et crudités à feuilles + 50% de fruits.

 2  Ajouter du liquide jusqu’à la ligne de remplissage maximal (ajoutez de la glace si vous voulez).

 3  Ajoutez entre 1/8 et 1/4 de noix et graines si vous le désirez.

 4  Vissez la lame du NUTRIBULLET Rx et mixez jusqu’a ce l’obtention d’un mélange onctueux. 

45

COMMENT CONSTITUER UN NUTRIBLAST

chou vert

chou frisé

romaine

épinards

bette

salades et 

jeunes pousses 

de printemps

pomme

avocat

banane

mûres

myrtilles

melon

canneberge

igues

amandes

noix de 
cajou

noix

Noix Graines Pour une  
super-forme

raisin blanc

raisin noir

goyave

kiwi

mangue

nectarine

orange

papaye

chia

lin

chanvre

pastèque

sésame

tournesol

baies de Goji

baies d’Acai

pêche

poire

ananas

prune

framboises

fraises

pastèque

LÉGUMES ET CRUDITÉS 
À FEUILLES – 50%
Choisissez seulement un des produits ci-dessous, ou 
bien mélangez-les ! Remplissez le grand récipient avec 
jusqu’à 50% de ces légumes ou crudités. Traitez jusqu’à 
2 tasses ou mains pleines par processus NutriBlast. 

 

FRUITS – 50%
Choisissez autant de fruits que 
vous le désirez pour atteindre 50% 
de votre NUTRIBLAST 

 

ADDITIFS – ¼ 
DE RÉCIPIENT
Les ingrédients suivants devraient 
constituer une part importante 
de votre NUTRIBLAST Rx, car ils 
ajoutent des ibres et des éléments 
nutritifs à chaque gorgée. Ajouter ces 
éléments à raison de 1/8 à 1/4 de 
récipient pour chaque NutriBlast. 
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IMPORTANTI INFORMAZIONI DI 
TUTELA E SICUREZZA

CONSERVARE ATTENTAMENTE IL 
PRESENTE MANUALE

SI INVITANO GLI UTENTI, PER LA LORO SICUREZZA, A LEGGERE TUTTE LE 
ISTRUZIONI PRIMA DI UTILIZZARE IL DISPOSITIVO “NUTRIBULLET RX”.

AVVERTENZE MEDICHE!
• SI CONSIGLIA DI CONSULTARE IL MEDICO PRIMA DI SOMMINISTRARE UNA QUALSIASI DELLE 

RICETTE “NUTRIBLAST RX” A PAZIENTI CHE DOVESSERO ASSUMERE EVENTUALI FARMACI, 
QUALI, IN PARTICOLARE, MEDICINALI PER IL CONTENIMENTO DEI LIVELLI DI COLESTEROLO, 
FLUIDIFICANTI DEL SANGUE, MEDICAMENTI CHE INCIDONO SULLA PRESSIONE ARTERIOSA, 
OPPURE TRANQUILLANTI O ANTIDEPRESSIVI.

• SEGUE UNA LISTA DI SEMI E NOCCIOLI CHE CONTENGONO SOSTANZE CHIMICHE CHE, SE INGERITE, 
POTREBBERO RILASCIARE CIANURO A CONTATTO CON IL CORPO. NON UTILIZZARE I SEGUENTI 
SEMI E NOCCIOLI NELLE PREPARAZIONI EFFETTUATE CON “NUTRIBULLET RX”: SEMI DI MELA, 
NOCCIOLI DI ALBICOCCA, NOCCIOLI DI CILIEGIA, NOCCIOLI DI PRUGNA, NOCCIOLI DI PESCA.

SICUREZZA DELLE PARTI CONNESSE ALLA RETE ELETTRICA
L’utente dovrebbe sempre osservare le normali precauzioni di base, quando 

utilizza un apparecchio elettrico, compreso quanto seguente:

• ATTENZIONE! PER EVITARE EVENTUALI SCOSSE ELETTRICHE, NON IMMERGERE MAI IL  
CAVO, LA SPINA O LA BASE DI ALIMENTAZIONE DEL FRULLATORE IN ACQUA O IN QUALSIASI 
ALTRO LIQUIDO.

• NON UTILIZZARE QUESTO PRODOTTO CON EVENTUALI ADATTATORI O TRASFORMATORI.

• L’USO DI QUALSIASI ACCESSORIO, INCLUSI EVENTUALI RECIPIENTI, NON RACCOMANDATO 
O VENDUTO DAL PRODUTTORE PUÒ CAUSARE VARI EVENTI ACCIDENTALI, INCLUSI PRINCIPI 
DI INCENDIO, SCOSSE ELETTRICHE O LESIONI, OPPURE PUÒ PORTARE AD INVALIDARE LA 
GARANZIA.

• L’USO DI EVENTUALI ADATTATORI E TRASFORMATORI È CONSIDERATO UNA MODIFICA NON 
AUTORIZZATA DEL PRODOTTO E, COME TALE, PUÒ RENDERE NULLA LA GARANZIA; L’UTILIZZO 
DEL PRESENTE DISPOSITIVO IN LUOGHI NEI QUALI LE RETI DI DISTRIBUZIONE ELETTRICA 
DISPONGONO DI DIFFERENTI CARATTERISTICHE PUÒ CAUSARE DANNI ALLO STESSO.

• SCOLLEGARE IL DISPOSITIVO “NUTRIBULLET RX” E PREMERE IL PULSANTE 
DELL’ALIMENTAZIONE QUANDO NON È IN USO. ASSICURARSI CHE LA BASE DI ALIMENTAZIONE 
SIA STATA CORRETTAMENTE SCOLLEGATA DALLA RETE ELETTRICA PRIMA DI MONTARE/
SMONTARE IL DISPOSITIVO, CONNETTERE EVENTUALI PARTI AGGIUNTIVE O PULIRE IL 
DISPOSITIVO.

• Non tirare, attorcigliare o danneggiare il cavo di alimentazione.
• Non lasciare che il cavo rimanga sospeso a lato del bancone o del tavolo. 
• Non lasciare il cavo a contatto con superici ad alta temperatura, tra cui eventuali piani cottura.
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• Controllare periodicamente che cavo e spina non abbiano subito danni. Non usare l’apparecchio, 
se il cavo di alimentazione o la spina dovessero risultare danneggiati. Si consiglia di interrompere 
l’uso, se l’apparecchio non dovesse funzionare correttamente, oppure se dovesse cadere o risultare 
danneggiato in qualsiasi modo. Contattare il servizio clienti per ricevere assistenza e richiedere la 
sostituzione del dispositivo.

• Non rimuovere il rivestimento in gomma presente all’interno della base di alimentazione. Per pulire il 
dispositivo, lo si deve, innanzitutto, scollegare, quindi, stroinare il prodotto con una spugna inumidita 
con acqua tiepida.

•  SI PUÒ CONCEDERE L’UTILIZZO DEL SUDDETTO APPARECCHIO A BAMBINI 
DI ETÀ DA 8 ANNI IN SU ED A PERSONE CON RIDOTTE CAPACITÀ FISICHE, 
SENSORIALI O MENTALI, O CHE NON DISPONGANO DI SUFFICIENTE ESPERIENZA 
E CONOSCENZA, SOLO SE SOTTO L’ATTENTA SUPERVISIONE DI UN SOGGETTO 
ADATTO O DIETRO DETTAGLIATE ISTRUZIONI RIGUARDANTI L’USO IN SICUREZZA 
DELL’APPARECCHIO E CHIARE SPIEGAZIONE SUI PERICOLI CONNESSI 
ALL’UTILIZZO DEL PRODOTTO.

• SE IL CAVO DI ALIMENTAZIONE SI DOVESSE DANNEGGIARE, SI DOVRÀ 
PROVVEDERE ALLA SOSTITUZIONE DELLO STESSO RICORRENDO ALLA 
CONSULENZA DEL PRODUTTORE, DI UN SUO ADDETTO ALL’ASSISTENZA O 
DI UNA PERSONA CON SIMILI QUALIFICHE, AL FINE DI EVITARE EVENTUALI 
PERICOLI.

• PREMERE IL PULSANTE DI ACCENSIONE/SPEGNIMENTO PER SPEGNERE 
L’APPARECCHIO DOPO OGNI UTILIZZO. DISTACCARE DALLA RETE ELETTRICA 
PRIMA DI CAMBIARE EVENTUALI ACCESSORI O DI AVVICINARSI A PARTI IN 
MOVIMENTO DURANTE L’USO.

• ATTENZIONE: PERICOLO DI LESIONI DA USO IMPROPRIO; SI CONSIGLIA DI 
PRESTARE LA MASSIMA CURA NEL MANEGGIARE LAME TAGLIENTI, NELLO 
SVUOTARE IL RECIPIENTE/ CONTENITORE E NEL PULIRE IL DISPOSITIVO.

• EVITARE CHE EVENTUALI BAMBINI POSSANO GIOCARE CON L’APPARECCHIO.

• LE OPERAZIONI DI PULIZIA E MANUTENZIONE NON POSSONO ESSERE CONDOTTE 
DA EVENTUALI MINORI SENZA LA SUPERVISIONE DI UN ADULTO.

AVVERTENZA: FARE ATTENZIONE AL LIVELLO DI AERAZIONE DEL MOTORE
  •  Utilizzare sempre NUTRIBULLET su una supericie piana, lasciando suficiente 

spazio libero al di sotto della base di alimentazione ed intorno ad essa, per 
consentire che l’aria possa circolare correttamente all’interno del dispositivo. Le 
fessure e le aperture sul fondo dello stesso sono state progettate per garantire un 
livello di aerazione adeguato al corretto funzionamento del motore e per evitarne 
il surriscaldamento. ATTENZIONE: per evitare eventuali principi di incendio, 
assicurarsi che le aperture della base di alimentazione siano sempre ben pulite e 
prive di ostruzioni, dovute a polvere o lanugine, oppure a materiali iniammabili, 
quali fogli di giornale, tovaglie, tovaglioli, stroinacci o tovagliette. 
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PRECAUZIONI IN FASE DI PREPARAZIONE DELLE RICETTE
Il dispositivo “NUTRIBULLET Rx” dispone di due procedure di funzionamento: “NutriBlast 
Rx Mode” (la normale modalità ad alta potenza) e “Souperblast Mode” (consigliata per la 

preparazione di minestre e zuppe), spiegate qui di seguito in questo manuale nella sezione 
“Come funziona”. Leggere attentamente e seguire tutte le indicazioni di sicurezza, in particolare, 

durante l’uso del dispositivo “NUTRIBULLET Rx” in modalità “SouperBlast”.

NON LASCIARE MAI INCUSTODITO IL 
NUTRIBULLET RX QUANDO È IN USO!

I BAMBINI POSSONO UTILIZZARE L’APPARECCHIO, 
SOLO SOTTO L’ATTENTA SUPERVISIONE DI UN 

ADULTO.
MAI USARE LE LAME DI ESTRAZIONE PER 

MISCELARE GLI INGREDIENTI SENZA 
AGGIUNGERE DEL LIQUIDO, POICHÉ CIÒ 

POTREBBE DANNEGGIARE LE STESSE.

• NON AVVICINARE MAI LE PROPRIE MANI O EVENTUALI UTENSILI QUANDO LE LAME 
SONO IN MOVIMENTO, NÉ USARLI PER PREMERE I TASTI DI ATTIVAZIONE, MENTRE 
IL NUTRIBULLET RX È COLLEGATO ALLA RETE ELETTRICA.

• LE LAME DI NUTRIBULLET RX SONO MOLTO AFFILATE! MANEGGIARE CON CURA. 
PRESTARE ATTENZIONE QUANDO SI USANO LE LAME. NON TOCCARE IL FILO DI UNA 
LAMA PER EVITARE EVENTUALI LESIONI.

• CONTROLLARE LA GUARNIZIONE PER ASSICURARSI CHE SIA CORRETTAMENTE 
INSERITA NELL’UNITÀ DI ALLOGGIAMENTO DELLE LAME A CROCE PRIMA DI OGNI 
UTILIZZO. CONTATTARE IL SERVIZIO CLIENTI PER RICEVERE ASSISTENZA, SE LA 
GUARNIZIONE NON FOSSE CORRETTAMENTE POSIZIONATA.

• IL DISPOSITIVO “NUTRIBULLET RX” NON È STATO PROGETTATO PER ESSERE 
UTILIZZATO IN UN FORNO A MICROONDE. NON POSIZIONARE I COMPONENTI DEL 
NUTRIBULLET RX (CONTENITORI, BASE DI ALIMENTAZIONE O QUALSIASI ALTRO 
ACCESSORIO) IN UN FORNO A MICROONDE, POICHÉ CIÒ POTREBBE CAUSARE DANNI 
ALL’APPARECCHIO. PER RISCALDARE ZUPPE E MINESTRE DOPO LA MISCELAZIONE, 
TRASFERIRE IL LIQUIDO IN UN CONTENITORE PENSATO PER ESSERE USATO IN UN 
FORNO A MICROONDE O IN UNA PENTOLA ADATTA ALL’USO SU UN PIANO COTTURA 
PRIMA DI RISCALDARLO.

• NON INSERIRE MAI IN UN FORNO A MICROONDE CONTENITORI SIGILLATI E NON 
DOTATI DI APPOSITI SISTEMI DI SFOGO, POICHÉ IL RELATIVO CONTENUTO SI 
POTREBBE ESPANDERE, A CAUSA DEL CALORE E DELLA PRESSIONE ACCUMULATA, 
FINO AD ARRIVARE AD ESPLODERE, CAUSANDO POSSIBILI LESIONI O DANNI 
MATERIALI.

• 

• 
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• MAI MISCELARE BEVANDE GASSATE NEL DISPOSITIVO. L’ACCUMULO DI PRESSIONE DOVUTO 
AI GAS RILASCIATI POTREBBE FAR ESPLODERE IL CONTENITORE, PROVOCANDO EVENTUALI 
LESIONI.

• NON INSERIRE LIQUIDI CALDI IN UNO QUALSIASI DEI CONTENITORI PER LA MISCELAZIONE, 
PRIMA DI INIZIARE AD UTILIZZARE IL DISPOSITIVO. INIZIARE CON INGREDIENTI A FREDDO O A 
TEMPERATURA AMBIENTE (21°C/70°F O ANCHE INFERIORE). LA ZUPPA VERRÀ RISCALDATA FINO 
A 65°C/150°F DURANTE LA PROCEDURA DI PREPARAZIONE.

• NON AVVIARE NUTRIBULLET RX QUANDO I RELATIVI CONTENITORI SONO VUOTI, INCLUSO IL 
RECIPIENTE SOUPERBLAST, POICHÉ CIÒ POTREBBE DANNEGGIARE L’UNITÀ.

• DOPO AVER MISCELATO GLI INGREDIENTI, RIMUOVERE IL BLOCCO LAME, NON PRIMA DI AVER 
LASCIATO CHE IL RECIPIENTE ED IL SUO CONTENUTO SI SIANO RIPOSATI ADEGUATAMENTE, FINO 
A RILASCIARE L’EVENTUALE ECCESSO DI PRESSIONE CHE SI POTREBBE ACCUMULARE DURANTE 
LA PROCEDURA DI PREPARAZIONE. SE NON SI INTENDE CONSUMARE IMMEDIATAMENTE 
IL COMPOSTO, BASTA UTILIZZARE IL COPERCHIO “SEMPRE FRESCO” PER CHIUDERE IL 
CONTENITORE. SVITARE IL COPERCHIO E LASCIAR PERIODICAMENTE FUORIUSCIRE L’EVENTUALE 
ECCESSO DI PRESSIONE, SE SI DESIDERA CONSERVARE IL COMPOSTO PIÙ A LUNGO DI QUALCHE 
ORA, PER RIMUOVERE QUALSIASI ULTERIORE TENSIONE CHE SI POSSA ESSERE ACCUMULATA 
PER VIA DELLA FERMENTAZIONE.

• NON LASCIARE EVENTUALI COMPOSTI FRULLATI ALL’INTERNO DI UN RECIPIENTE SIGILLATO 
CON LA BASE DELLE LAME ANCORA MONTATA, SENZA AVER PRIMA RIMOSSO LA PRESSIONE IN 
ECCESSO.

• NON LASCIAR FERMENTARE I PREPARATI “NUTRIBLAST” O “SOUPERBLAST” PER LUNGHI 
PERIODI IN UN CONTENITORE SIGILLATO, SENZA SVITARE IL COPERCHIO PER APRIRE 
PERIODICAMENTE IL RECIPIENTE ANCHE PER POCHI ISTANTI. GLI ZUCCHERI CONTENUTI IN 
FRUTTA E VERDURA POTREBBERO FERMENTARE, FACENDO AUMENTARE LA PRESSIONE NEL 
CONTENITORE, FINO A DEFORMARLO O A FAR ESPLODERE GLI INGREDIENTI, CHE POTREBBERO 
FUORIUSCIRE, QUANDO SI SPOSTA IL CONTENITORE O LO SI APRE.

• RIDURRE LA PRESSIONE ATTENTAMENTE, SVITANDO IL COPERCHIO PER APRIRE IL CONTENITORE 
ANCHE PER POCHI ISTANTI

• S

• Evitare il contatto con parti in movimento.
• PER RIDURRE IL RISCHIO DI EVENTUALI LESIONI, NON COLLOCARE MAI LE LAME 

NELL’APPOSITO ALLOGGIAMENTO SULLA BASE DI ALIMENTAZIONE, SE IL RECIPIENTE 
NON È POSIZIONATO CORRETTAMENTE.

• NON METTERE MAI LE LAME DI ESTRAZIONE SULLA BASE DI ALIMENTAZIONE PRIMA DI 
AVERLE SALDAMENTE MONTATE SUL RECIPIENTE.

• Utilizzare sempre il frullatore con il coperchio nella posizione corretta.
• Tenere le mani e gli utensili lontano dalle lame, mentre il dispositivo sta tritando o frullando 

degli alimenti, per ridurre il rischio di gravi lesioni personali o di eventuali danni al dispositivo. 
Si può utilizzare un raschietto, ma solo quando il frullatore/tritatutto non è in funzione.

• Non utilizzare le lame a croce per macinare sostanze disseccate, come granaglie, cereali o 
caffè.

• Per ridurre il rischio di eventuali lesioni, assicurarsi che la base delle lame sia stata 
saldamente avvitata al recipiente prima di riporlo sulla base di alimentazione ed avviare 
l’apparecchio.

• Non utilizzare il NUTRIBULLET Rx all’aperto.
• NON INSERIRE O MISCELARE LIQUIDI CALDI. 
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PRECAUZIONI PER L’UTILIZZO DELLE 
PREPARAZIONI “NUTRIBLAST”

• NUTRIBULLET RX È PROGRAMMATO PER FUNZIONARE AL MASSIMO 1 MINUTO IN MODALITÀ 
“NUTRIBLAST” (IL TASTO “G” DIVENTERÀ VERDE).

• SE LA BASE NON SI DOVESSE SPEGNERE DOPO 1 MINUTO, DURANTE IL CICLO “NUTRIBLAST”, 
FERMARE IL DISPOSITIVO MANUALMENTE PREMENDO IL PULSANTE DI ACCENSIONE/SPEGNIMENTO, 
SITUATO A 90° A SINISTRA DEL PULSANTE “G”, O, PIÙ SEMPLICEMENTE, SOLLEVARE IL RECIPIENTE 
DALLA BASE STESSA.

• PER SPEGNERE IL DISPOSITIVO IN QUALSIASI MOMENTO, DURANTE IL CICLO “NUTRIBLAST” (IL 
TASTO “G” DIVENTERÀ VERDE), PREMERE IL PULSANTE DI ACCENSIONE/SPEGNIMENTO, SITUATO 
A 90° A SINISTRA DEL PULSANTE “G”, O, PIÙ SEMPLICEMENTE, SOLLEVARE IL RECIPIENTE DALLA 
BASE DI ALIMENTAZIONE. PREMENDO IL TASTO “G” PER 2 SECONDI DURANTE L’ESTRAZIONE DEI 
NUTRIENTI, LA RELATIVA LUCE DIVENTERÀ ROSSA E SI ATTIVERÀ LA MODALITÀ “SOUPERBLAST”. 
PER SPEGNERE L’UNITÀ, PREMERE IL PULSANTE DI ACCENSIONE/SPEGNIMENTO, SITUATO A 90° A 
SINISTRA DEL PULSANTE “G”, O, PIÙ SEMPLICEMENTE, SOLLEVARE IL RECIPIENTE DALLA BASE DI 
ALIMENTAZIONE. LA LUCE SMETTERÀ DI LAMPEGGIARE, A SIGNIFICARE CHE IL DISPOSITIVO SI È 
SPENTO. SCOLLEGARE SEMPRE LA BASE DI ALIMENTAZIONE AL TERMINE DELL’USO.

• NON ENTRARE IN CONTATTO DIRETTO, NEMMENO CON LE MANI, CON L’INGRANAGGIO DI 
ACCOPPIAMENTO, DOPO AVER UTILIZZATO LA MODALITÀ “NUTRIBLAST”! L’INGRANAGGIO DI 
ACCOPPIAMENTO INSERITO NELLA BASE DI ALIMENTAZIONE E ALLOGGIAMENTO DELLE LAME SI PUÒ 
SURRISCALDARE!

• NON AVVIARE LA MODALITÀ “NUTRIBLAST” PER PIÙ DI 1 INTERVALLO.

• DOPO IL CICLO INIZIALE, LASCIARE CHE LA BASE DI ALIMENTAZIONE SI SPENGA DEL TUTTO E 
ATTENDERE CIRCA 15 SECONDI PRIMA DI INIZIARNE UN ALTRO.

• NON ATTIVARE PER PIÙ DI 3 INTERVALLI DI 1 MINUTO CONSECUTIVI SENZA LASCIARE CHE LA BASE 
DI ALIMENTAZIONE SI RAFFREDDI CORRETTAMENTE, PER EVITARNE IL SURRISCALDAMENTO, 
OLTRE CHE CONSENTIRE AGLI INGREDIENTI DI RIPOSARE PER 2-3 MINUTI DOPO IL TERZO CICLO DI 
ESTRAZIONE.

• SE L’APPARECCHIO SI DOVESSE SURRISCALDARE, LA BASE DI ALIMENTAZIONE È DOTATA DI UN 
APPOSITO INTERRUTTORE MAGNETOTERMICO INTERNO, IN GRADO DI SPEGNERE LA STESSA.

• SE LA BASE DI ALIMENTAZIONE SI DOVESSE SURRISCALDARE E SPEGNERE, SCOLLEGARE LA 
STESSA O PREMERE IL PULSANTE DI ACCENSIONE/SPEGNIMENTO CHE SI TROVA 90° A SINISTRA 
DEL TASTO “G” E LASCIARLA RAFFREDDARE PER UN’ORA O PIÙ ,PRIMA DI PROVARE AD UTILIZZARLA 
NUOVAMENTE. LA BASE DI ALIMENTAZIONE SI RESETTERÀ ALLO SPEGNIMENTO DELL’APPARECCHIO, 
OSSIA QUANDO L’INTERRUTTORE MAGNETOTERMICO SI SARÀ RAFFREDDATO A SUFFICIENZA.

• QUANDO SI PREPARANO DEGLI ALIMENTI A BASE DI OLIO O DEL BURRO DI NOCCIOLINE, A CAUSA 
DELLA CONSISTENZA DEI COMPOSTI, IL CIBO INIZIERÀ A ROTEARE VELOCEMENTE PRIMA DI 
ATTACCARSI AI BORDI DEL RECIPIENTE. SI CONSIGLIA DI MISCELARE A PICCOLE QUANTITÀ PER 30 
SECONDI, ALZANDO SEMPLICEMENTE IL CONTENITORE DALLA BASE DI ALIMENTAZIONE TRA GLI 
INTERVALLI STABILITI. TRA DUE SEQUENZE CONSECUTIVE, SI CONSIGLIA DI COMBINARE IL METODO 
“DEI COLPETTI” DESCRITTO A PAGINA 19 CON LA TECNICA CHE PREVEDE DI APRIRE IL RECIPIENTE, 
PER RASCHIARE GLI INGREDIENTI DAI BORDI E RIMETTERLI AL CENTRO DEL CONTENITORE, PRIMA DI 
CONTINUARE LA PROCEDURA DI MISCELAZIONE A PICCOLE DOSI PER 30 SECONDI.

• LASCIARE CHE IL DISPOSITIVO SI RAFFREDDI PER 10 MINUTI DOPO 4-5 CICLI PER EVITARE CHE SI 
SURRISCALDI E POSSA SUBIRE EVENTUALI DANNI CONNESSI 
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• Per evitare eventuali fuoriuscite, allineare sempre il dispositivo e serrarlo a mano, 
oppure usare lo strumento per rimuovere le lame per stringerle all’interno del 
contenitore “NutriBlast Rx”, prima di capovolgerlo e posizionare il blocco così 
assemblato sulla base contenente il motore.

• UN GIRO IN MODALITÀ “NUTRIBULLET”: collegare la base di alimentazione ad una 
presa elettrica. Premere il pulsante di accensione/spegnimento, situato a 90° a 
sinistra del pulsante “G”. A seguito di ciò, il pulsante di accensione/spegnimento 
diventerà BLU. A quel punto si dovrà inserire il recipiente con il lato delle lame 
girato al contrario, per farlo aderire alla base di alimentazione. In questo modo si 
attiverà la funzione della “SMART technology” del NutriBullet Rx, mentre il tasto 
“G”, posto sulla parte anteriore dell’unità, diventerà VERDE.

• Una volta attivata, l’unità rimarrà per 1 minuto nella normale modalità “NutriBlast 
Rx”, prima di spegnersi automaticamente. Il tasto “G” smetterà di lampeggiare in 
verde alla ine del ciclo da 1 minuto. Per disattivare completamente il dispositivo, 
prima che il ciclo si concluda, basta sollevare il recipiente dalla base, oppure 
premere il pulsante di accensione/spegnimento, situato a 90 ° a sinistra del tasto 
“G”. Il pulsante di accensione/spegnimento ritornerà alla sua posizione normale e la 
luce blu smetterà di lampeggiare, a signiicare che il dispositivo si è spento.

• In modalità “NutriBlast Rx”, il motore effettuerà 2 cicli durante l’intervallo di 1 
minuto, rallentando, in primo luogo, a metà periodo, per consentire agli ingredienti 
di posarsi, al ine di migliorare il risultato della miscelazione, poi si riavvierà 
nuovamente per completare la seconda metà del ciclo. Si tratta di una funzione 
normale del NutriBullet Rx.

• Spegnere il dispositivo “NUTRIBULLET Rx” dopo ogni utilizzo. Premere il 
pulsante di accensione/spegnimento, situato a 90° a sinistra del pulsante 
“G”. La luce BLU smetterà di lampeggiare, a signiicare che il dispositivo si è 
spento.

ISTRUZIONI PER LO SPEGNIMENTO
• Per spegnere il dispositivo in qualsiasi momento, durante il ciclo “NutriBlast” (nel quale il 

tasto “G” lampeggerà in VERDE), premere il pulsante di accensione/spegnimento, situato 
a 90° a sinistra del pulsante “G”, e poi sollevare semplicemente il recipiente dalla base 
di alimentazione. Una volta rimosso il recipiente dalla base di alimentazione, il tasto “G” 
smetterà di lampeggiare in VERDE. Premendo il pulsante di accensione/spegnimento, anche 
la luce BLU si spegnerà e le lame si fermeranno. Per spegnere il dispositivo in qualsiasi 
momento in modalità “SouperBlast” (durante la quale il tasto “G” lampeggerà in ROSSO), 
premere il pulsante di accensione/spegnimento, situato a 90° a sinistra del pulsante “G” e 
poi sollevare semplicemente il recipiente “SouperBlast” dalla base di alimentazione. Una 
volta rimosso il recipiente dalla base di alimentazione, il tasto “G” smetterà di lampeggiare 
in ROSSO. Premendo il pulsante di accensione/spegnimento, anche la luce BLU si spegnerà 
e le lame si fermeranno. Premere sempre il pulsante di accensione/spegnimento, quando il 
dispositivo non è in uso.
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PRECAUZIONI PER LA PREPARAZIONE DI 
ZUPPE E MINESTRE

• ATTENZIONE! QUANDO SI UTILIZZA IL NUTRIBULLET RX IN MODALITÀ “SOUPERBLAST”, SI 
DEVE USARE SOLO IL RECIPIENTE “SOUPERBLAST” CON COPERCHIO DOTATO DI SISTEMA 
DI SFIATO E LA COPERTURA A DUE PEZZI. IL RECIPIENTE “SOUPERBLAST” DISPONE DI UN 
APPOSITO SISTEMA DI SFOGO, PENSATO PER ALLEVIARE LA PRESSIONE MENTRE IL COMPOSTO 
IN MISCELAZIONE SI RISCALDA. ALTRI RECIPIENTI SENZA ADEGUATI SISTEMI DI SFOGO 
SI POTREBBERO ROMPERE E CAUSARE LESIONI PERSONALI, SE USATI ERRONEAMENTE IN 
MODALITÀ “SOUPERBLAST”.

• PER EVITARE IL SURRISCALDAMENTO, NON RIUTILIZZARE LA MODALITÀ “SOUPERBLAST” PER 
LA STESSA MISCELA, UNA VOLTA RISCALDATA. SE FOSSE NECESSARIO RAGGIUNGERE UNA 
TEMPERATURA PIÙ ELEVATA, TRASFERIRE IL CONTENUTO IN UN CONTENITORE ADATTO ALL’USO 
NEL FORNO A MICROONDE E RISCALDARE SINO AL LIVELLO DESIDERATO. PER CREARE UN 
NUOVO COMPOSTO, SVUOTARE IL CONTENUTO PRECEDENTE, AGGIUNGERE ALTRI INGREDIENTI 
ED ATTENDERE 1 MINUTO ABBONDANTE PRIMA DI RIAGGANCIARE IL RECIPIENTE ALLA 
BASE DI ALIMENTAZIONE ED INIZIARE UN NUOVO CICLO CON LA “SMART TECNOLOGY” DEL 
NUTRIBULLET RX. NON RIPETERE PIÙ DI 2 CICLI IN MODALITÀ “SOUPERBLAST”, RICORDANDOSI 
DI LASCIAR RAFFREDDARE IL DISPOSITIVO PER 1 MINUTO TRA DUE SEQUENZE CONSECUTIVE.

• NON AVVIARE IL NUTRIBULLET IN MODALITÀ “SOUPERBLAST” PER PIÙ DI 2 CICLI 
CONSECUTIVI, SENZA CHE LA BASE DI ALIMENTAZIONE E GLI ACCESSORI “SOUPERBLAST” 
SI SIANO RAFFREDDATI PER ALMENO 30-60 MINUTI, PER EVITARNE IL SURRISCALDAMENTO 
E CONSENTIRE AGLI INGREDIENTI DI RIPOSARSI PRIMA DI CONTINUARE LA PROCEDURA DI 
MISCELAZIONE.

• SE LA BASE DI ALIMENTAZIONE NON SI DOVESSE SPEGNERE DOPO UN (1) INTERVALLO DI 
FUNZIONAMENTO DA 7 MINUTI IN MODALITÀ “SOUPERBLAST”, PREMERE IL PULSANTE 
DI ACCENSIONE/SPEGNIMENTO, SITUATO A 90° A SINISTRA DEL PULSANTE “G”, O, 
PIÙ SEMPLICEMENTE, SOLLEVARE IL RECIPIENTE “SOUPERBLAST” DALLA BASE DI 
ALIMENTAZIONE.

• LASCIARE CHE LA BASE DI ALIMENTAZIONE SI SPENGA DEL TUTTO DOPO IL CICLO INIZIALE E 
ATTENDERE 3-4 MINUTI TRA DUE INTERVALLI CONSECUTIVI.

• LA BASE DI ALIMENTAZIONE È DOTATA DI UN APPOSITO INTERRUTTORE MAGNETOTERMICO 
INTERNO, IN GRADO DI SPEGNERE LA STESSA, SE L’APPARECCHIO SI DOVESSE 
SURRISCALDARE. SE LA BASE DI ALIMENTAZIONE SI DOVESSE SURRISCALDARE E SPEGNERE, 
SCOLLEGARE LA STESSA O PREMERE IL PULSANTE DI ACCENSIONE/SPEGNIMENTO, CHE SI 
TROVA 90° A SINISTRA DEL TASTO “G”, E LASCIARLA RAFFREDDARE PER UN’ORA O PIÙ, PRIMA 
DI PROVARE AD UTILIZZARLA NUOVAMENTE. LA BASE DI ALIMENTAZIONE SI RESETTERÀ ALLO 
SPEGNIMENTO DELL’APPARECCHIO, OSSIA QUANDO L’INTERRUTTORE MAGNETOTERMICO SI 
SARÀ RAFFREDDATO A SUFFICIENZA.
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ATTENZIONE: PARTI ROVENTI!

• DURANTE LA MODALITÀ “SOUPERBLAST”, IL CONTENUTO ALL’INTERNO DEL RECIPIENTE POTREBBE 
RAGGIUNGERE TEMPERATURE FINO A CIRCA 70°C/150°F, A CAUSA DELL’ATTRITO CON LE LAME ROTANTI.

• TENERE LE MANI E ALTRE PARTI ESPOSTE LONTANO DALL’APERTURA DEL COPERCHIO, PER EVITARE 
POSSIBILI USTIONI DURANTE LA MODALITÀ “SOUPERBLAST”.

• NON RIMUOVERE IL COPERCHIO DURANTE LA PREPARAZIONE DI ZUPPE O MINESTRE: GLI INGREDIENTI SI 
POTREBBERO RISCALDARE E POTREBBERO SCHIZZARE FUORI E CAUSARE EVENTUALI ELESIONI.

• NON ENTRARE IN CONTATO DIRETTO CON IL RECIPIENTE “SOUPERBLAST”, NEMMENO CON LE 
MANI, DOPO L’AVVIO NELLA CORRISPONDENTE MODALITÀ! LA SUPERFICIE DEL CONTENITORE 
“SOUPERBLAST”, COSÌ COME LE RELATIVE LAME E L’INGRANAGGIO DI ACCOPPIAMENTO, SI 
POTREBBERO SURRISCALDARE!

• UTILIZZARE SEMPRE APPROPRIATI SISTEMI DI PROTEZIONE DAL CALORE PER TENERE IL RECIPIENTE 
“SOUPERBLAST” PER IL MANICO E PER SOSTENERE IL FONDO DEL CONTENITORE.

• APRIRE CON CAUTELA IL COPERCHIO DEL RECIPIENTE “SOUPERBLAST”, DOPO AVER UTILIZZATO LA 
MODALITÀ CORRISPONDENTE, POICHÉ L’EVENTUALE FUORIUSCITA DI VAPORE E CONDENSA POTREBBE 
CAUSARE USTIONI E BRUCIATURE.

• .

• Collegare sempre le lame al recipiente “SouperBlast” e stringerlo a mano, oppure utilizzare il dispositivo di 
rimozione delle lame per serrarle ed impedire eventuali fuoriuscite, prima di aggiungere gli ingredienti nel 
contenitore.

• MAI USARE LE LAME DI ESTRAZIONE PER MISCELARE GLI INGREDIENTI SENZA AGGIUNGERE DEL 
LIQUIDO, POICHÉ CIÒ POTREBBE DANNEGGIARE LE STESSE.

• Non utilizzare il contenitore per minestre sulla base di alimentazione senza il coperchio nero, oppure senza 
aver pulito lo siato superiore, prima di posizionarlo correttamente ed avviare il motore del NutriBullet Rx.

• PER PASSARE DALLA MODALITÀ “NUTRIBULLET” ALLA FUNZIONE “SOUPERBLAST”, utilizzando la 
“SMART technology” corrispondente, basta inserire la base di alimentazione in una presa elettrica. Premere 
il pulsante di accensione/spegnimento, situato a 90° a sinistra del pulsante “G”. Il pulsante di accensione/
spegnimento inizierà a lampeggiare in BLU, a signiicare che il dispositivo è acceso. A quel punto si dovrà 
inserire il recipiente con il lato delle lame al contrario, per farlo aderire alla base di alimentazione. In questo 
modo si attiverà la funzione della “SMART technology” del NutriBullet Rx, mentre il tasto “G” nella parte 
anteriore dell’unità diventerà VERDE.

• Premere il tasto “G”, che dovrebbe lampeggiare in VERDE, per 2 secondi, ino a quando inizierà a illuminarsi 
di ROSSO, a signiicare che si è avviata la modalità “SouperBlast”. L’unità attiverà la modalità “SouperBlast” 
per circa 7 minuti, prima di spegnersi automaticamente. Una volta spento il dispositivo, basterà sollevare il 
recipiente “SouperBlast” dalla base di alimentazione.

• Il motore effettuerà 3 cicli durante il programma di 7 minuti, rallentando due volte durante la sequenza, per 
consentire agli ingredienti di riposarsi, al ine di migliorare il risultato della miscelazione, poi si riavvierà 
nuovamente per completare la seconda metà del ciclo. Si tratta di una funzione normale del NutriBullet Rx.

• Il contenuto del contenitore potrebbe raggiungere una temperatura di circa 70°C/150°F, a causa dell’attrito 
con la lama rotante.

• Se si desidera miscelare un composto per un periodo di tempo inferiore a quanto programmato, basta 
sollevare semplicemente il recipiente “SouperBlast” o premere il pulsante di accensione/spegnimento, 
situato a 90° a sinistra del pulsante “G”.

• Lasciare sempre che il dispositivo si arresti completamente, prima di aggiungere altri ingredienti durante la 
procedura di preparazione.

• Premere sempre il pulsante di accensione/spegnimento, quando non in uso. La luce BLU smetterà di 
lampeggiare, a signiicare che il dispositivo si è spento.
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PRECAUZIONI PER LA PULIZIA DEL DISPOSITIVO  
• DOPO AVER REALIZZATO UNA RICETTA “NUTRIBLAST” O “SOUPERBLAST”, SI DEVONO 

IMMEDIATAMENTE PULIRE LE LAME DEL DISPOSITIVO.

• SCOLLEGARE LA BASE DI ALIMENTAZIONE E PREMERE IL PULSANTE DI ACCENSIONE/
SPEGNIMENTO, PRIMA DI PULIRE, MONTARE O SMONTARE IL DISPOSITIVO.

• NON IMMERGERE LA BASE DI ALIMENTAZIONE IN ACQUA, NÉ LAVARLA IN LAVASTOVIGLIE. 
PULIRE IMMEDIATAMENTE EVENTUALI RESIDUI RIMASTI ALL’INTERNO DELLA BASE DI 
ALIMENTAZIONE PER MANTENERLA IN BUONE CONDIZIONI OPERATIVE.

• NON LAVARE LE LAME IN LAVASTOVIGLIE, POICHÉ LE ELEVATE TEMPERATURE POTREBBERO 
DANNEGGIARNE LE GUARNIZIONI.

• SI POSSONO INSERIRE I CONTENITORI NUTRIBULLET RX IN LAVASTOVIGLIE E SI POSSONO 
LAVARE, POSIZIONANDOLI NEL CESTELLO SUPERIORE DELLA STESSA, USANDO UN CICLO 
NORMALE (NON AVVIARE LA FUNZIONE DI STERILIZZAZIONE).

• NON INSERIRE I CONTENITORI E LE LAME “NUTRIBULLET RX” IN ACQUA BOLLENTE PER NESSUN 
MOTIVO, POICHÉ IN QUESTO MODO SI POTREBBERO DEFORMARE LE PARTI IN PLASTICA E 
DANNEGGIARE LE GUARNIZIONI.

• LE LAME SONO AFFILATE! PRESTARE ATTENZIONE DURANTE LA PULIZIA DELLE LAME, PER 
EVITARE EVENTUALI INFORTUNI! RISCIACQUARE LE LAME SUBITO DOPO OGNI UTILIZZO, PER 
EVITARE CHE I RESIDUI SI SECCHINO E SI ATTACCHINO AI COMPONENTI DELLE LAME. SE 
NECESSARIO, USARE LA SPAZZOLA INCLUSA PER RIMUOVERE CON CURA EVENTUALI RESIDUI 
DA LAME, GUARNIZIONI E FILETTATURE DI ALLOGGIAMENTO DELLE LAME.

• LAVARE A MANO SOLO CON SAPONE PER PIATTI E ACQUA TIEPIDA (NON CALDA).

• ASCIUGARE IMMEDIATAMENTE.

• PER RESIDUI DIFFICILI DA RIMUOVERE, RIEMPIRE IL CONTENITORE A METÀ CON ACQUA 
TIEPIDA (NON BOLLENTE) E SAPONE DELICATO. QUINDI, RUOTARE SEMPLICEMENTE LE LAME, 
POSIZIONARLE SULLA BASE E METTERLE IN FUNZIONE PER 30-45 SECONDI. RIMUOVERE 
RAPIDAMENTE TUTTI I RESIDUI CON L’APPOSITA SPAZZOLA INCLUSA.

• QUANDO SI LAVANO LE LAME, NON TENTARE DI RIMUOVERE L’ANELLO DELLA GUARNIZIONE. 
LAVARE SEMPLICEMENTE LE LAME A MANO, IN ACQUA TIEPIDA E SAPONE DELICATO. TENTARE 
DI RIMUOVERE LA GUARNIZIONE POTREBBE DANNEGGIARE IN MODO PERMANENTE LA 
CONFIGURAZIONE DELLE LAME, CAUSANDONE LA FUORIUSCITA DALL’ALLOGGIAMENTO.

PULIZIA DEI RESIDUI PIÙ OSTINATI
• Se gli ingredienti si dovessero seccare all’interno dei contenitori “NutriBullet Rx” 
o del recipiente “SouperBlast”, per pulirli eficacemente basterà riempirli per circa 
2/3 con acqua tiepida e sapone, prima di avvitare le lame di estrazione; se si utilizza 
il sistema “SouperBlast”, si dovranno anche aggiungere i relativi coperchi. Collocare 
il sistema così assemblato sulla base di alimentazione del NutriBullet Rx per circa 
20-30 secondi. In questo modo i residui di cibo più ostinati si dovrebbero allentare; 
a questo punto risciacquare il contenitore, sfregando delicatamente, e il gioco sarà 
fatto. 
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PULIRE LA BASE DI ALIMENTAZIONE DEL 
NUTRIBULLET Rx

Nella maggior parte dei casi, la base di alimentazione non si sporca 
signiicativamente, tuttavia, se si dovesse dimenticare di stringere accuratamente 
le lame all’interno del recipiente, i liquidi in esso contenuti potrebbero fuoriuscire ed 
imbrattare la base ed i pulsanti di attivazione.
Le istruzioni per la pulizia sono riportate di seguito:
     Passo 1: il passaggio più importante è staccare la base di alimentazione prima di  
 pulire il dispositivo! 
     Passo 2: utilizzare uno straccio umido per pulire le parti esterne ed interne della  
 base di alimentazione.  
     • NON IMMERGERE LA BASE DI ALIMENTAZIONE IN ACQUA, NÉ  
        LAVARLA IN LAVASTOVIGLIE.  
     •  Non avvicinare mai le proprie mani o eventuali utensili quando le lame sono 

in movimento, né usarli per premere i tasti di attivazione, quando la base di 
alimentazione è collegata alla rete elettrica. 

PULIZIA PROFONDA:

• Se le parti interne della base dovessero diventare appiccicose a causa di una 
fuoriuscita di liquidi, si può far riferimento alle seguenti ulteriori istruzioni per la 
pulizia:

• SCOLLEGARE la base di alimentazione e premere il pulsante dell’alimentazione, 
PRIMA di pulire il dispositivo.

• Posizionare la base di alimentazione su uno stroinaccio e rimuovere eventuali 
rimanenze di liquidi o residui.

• Versare un 1/8 scarso di tazza di una soluzione diluita di aceto distillato ed 
acqua tiepida (non calda), con una proporzione di 1 a 2, all’interno della base di 
alimentazione, nel punto in cui si dovrebbe montare il sistema di lame durante il 
normale utilizzo.

• Utilizzare immediatamente una spazzola per piatti per rimuovere eventuali residui 
e pulire il dispositivo con un panno umido.

• La base di alimentazione dispone di un tubo di drenaggio per spurgare eventuali 
residui di liquido in modo sicuro, attraverso lo stroinaccio precedentemente 
steso, senza danneggiare eventuali componenti interni del dispositivo.

CONSERVARE LE PRESENTI ISTRUZIONI AI 
SOLI FINI DELL’USO DOMESTICO

55
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1 blocco lame di estrazione

57

1 recipiente grande con 
1 coperchio a beccuccio

1 recipiente piccolo con 1 
anello per facilitare l’utilizzo 

diretto (“Comfort Lip”)

1 contenitore 
“SouperBlast” con 

coperchio diviso in 2 parti 

1 base di alimentazione ad alto valore 
di coppia motore 

1 manuale utente 1 libro di ricette

1 spazzola per pulire 
le lame

1 strumento per 
estrarre le lame

OGGETTI CONTENUTI NEL PACCHETTO:

1 coperchio richiudibile  
“sempre fresco”

BENUTZERHANDBUCH / MANUEL DE 
L’UTILISATEUR / MANUALE UTENTE

VON DER NATUR VERSCHRIEBEN  /  UN BIENFAIT 
NATUREL POUR VOTRE SANTÉ  / I RIMEDI DELLA NATURA
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Aggiungere gli ingredienti in uno dei contenitori.
 

Riempire il contenitore di liquido ino alla linea che indica il 
livello massimo (“MAX”). A quel punto, posizionare le lame di 
estrazione sopra il recipiente e serrarle a mano, per assicurarsi 
che il contenitore sia correttamente sigillato.
 
Collegare la base di alimentazione ad una presa elettrica. 
Premere il pulsante di accensione/spegnimento, situato a 
90° a sinistra del pulsante “G”, per accendere il dispositivo. 
A seguito di ciò, la spia del pulsante di accensione/
spegnimento diventerà BLU, a signiicare che il dispositivo è 
acceso. A quel punto si dovrà inserire il recipiente con il lato 
delle lame girato al contrario, per farlo aderire alla base di 
alimentazione. In questo modo si attiverà la funzione della 
“SMART technology” del NutriBullet Rx, mentre il tasto 
“G”, posto sulla parte anteriore dell’unità, diventerà VERDE, 
dando avvio al ciclo di estrazione da 1 minuto.  
 

Una volta completato il ciclo, la luce VERDE si spegnerà: 
fermare l’apparecchio, premendo il pulsante di 
accensione/spegnimento, situato a 90° a sinistra del 
pulsante “G”. La luce BLU smetterà di lampeggiare, a 
signiicare che il dispositivo si è spento. 

LIVELLO 
MASSIMO

58

1
2
3

4

COME FUNZIONA
*   Non utilizzare la modalità “SouperBlast” con i normali contenitori per la miscelazione 

degli ingredienti. Utilizzare solo il recipiente “SouperBlast” con apposito sistema di sfogo. 
Leggere tutte le istruzioni di sicurezza prima di procedere all’uso! 

UTILIZZARE IL NUTRIBLAST RX PER 
PREPARARE ZUPPE E MINESTRE

PULSANTE DI 
ACCENSIONE/
SPEGNIMENTO
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• NOTA: SE IN QUALSIASI MOMENTO SI DOVESSE PREMERE IL TASTO “G” PER 2 SECONDI, IL 
PULSANTE DIVENTERÀ ROSSO E SI AVVIERÀ LA MODALITÀ “SOUPERBLAST”.

• QUANDO SI PREPARANO ALIMENTI A CONSISTENZA OLEOSA O VISCOSA, SI CONSIGLIA DI FARE 
RIFERIMENTO ALLE ISTRUZIONI RELATIVE AL METODO “DEI COLPETTI” RIPORTATE A PAGINA 19.

• NON ENTRARE IN CONTATTO DIRETTO, NEMMENO CON LE MANI, CON L’INGRANAGGIO DI 
ACCOPPIAMENTO, DOPO AVER UTILIZZATO LA MODALITÀ “NUTRIBLAST”! L’INGRANAGGIO DI 
ACCOPPIAMENTO INSERITO NELLA BASE DI ALIMENTAZIONE E ALLOGGIAMENTO DELLE LAME SI 
PUÒ SURRISCALDARE!

 

 
• PER SPEGNERE IL DISPOSITIVO IN QUALSIASI MOMENTO, DURANTE IL 
CICLO “NUTRIBLAST” (IL TASTO “G” DIVENTERÀ VERDE), PREMERE IL 
PULSANTE DI ACCENSIONE/SPEGNIMENTO, SITUATO A 90° A SINISTRA DEL 
PULSANTE “G”, O, PIÙ SEMPLICEMENTE, SOLLEVARE IL RECIPIENTE DALLA 
BASE DI ALIMENTAZIONE 

Nota: è possibile rimuovere il recipiente in qualsiasi momento, durante il ciclo di 
miscelazione, sollevando semplicemente il contenitore dalla base di alimentazione. Se è 
necessario continuare nella procedura di preparazione, sollevare il contenitore dalla base 
di alimentazione, attendere 15 secondi, poi rimetterla sulla base di alimentazione per 
iniziare un altro ciclo “SMART technology”. Non ripetere più di 3 cicli consecutivi e lasciar 
riposare il dispositivo per 15 secondi tra due sequenze successive. Se si preme il tasto 
“G” quando si illumina in verde per 2 secondi, la luce diventerà ROSSA, a signiicare che 
si è attivata la modalità “SouperBlast”. È possibile uscire da detta modalità in qualsiasi 
momento: basterà premere il pulsante di accensione/spegnimento, situato a 90° a sinistra 
del pulsante “G”, oppure sollevare il recipiente dalla base di alimentazione. Quando si 
rimuove il contenitore dalla base di alimentazione, solo la luce del tasto “G” si spegnerà. 
Quando si preme il pulsante di accensione/spegnimento, la luce BLU si spegnerà e le lame 
si fermeranno. Premere sempre il pulsante di accensione/spegnimento al termine della 
procedura di preparazione.
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UTILIZZARE IL DISPOSITIVO IN MODALITÀ  “SOUPERBLAST”

 Fissare le lame di estrazione sul recipiente “SouperBlast”. 

 
              Inserire gli ingredienti nel recipiente “SouperBlast” e issare 

saldamente il coperchio con siato a 2 pezzi, appositamente 
realizzato per il contenitore. 

             Collegare la base di alimentazione ad una presa elettrica. Per 
accendere il dispositivo, premere il pulsante di accensione/
spegnimento, situato a 90° sul lato sinistro del tasto “G”. A 
quel punto si dovrà inserire il recipiente con il lato delle lame 
girato al contrario, per farlo aderire alla base di alimentazione. 
In questo modo si attiverà la funzione della “SMART 
technology” del NutriBullet Rx, mentre il tasto “G”, posto 
sulla parte anteriore dell’unità, diventerà VERDE.

 
             Premere il tasto “G” che lampeggia in verde per 2 secondi, 

ino a quando diventerà ROSSO. Questo indica che si è 
attivata la modalità “SouperBlast”. L’unità funzionerà 
in modalità “SouperBlast” per circa 7 minuti, prima 
di spegnersi automaticamente, portando gli ingredienti 
all’interno del contenitore “SouperBlast” ad una temperatura 
che può arrivare ino a circa 70 gradi Celsius/150 gradi 
Fahrenheit. L’unità è programmata per rallentare due volte 
durante il ciclo da 7 minuti, per consentire agli ingredienti di 
riposarsi, al ine di migliorare il risultato della miscelazione. 
Tutto ciò è normale. 

Non ripetere la modalità “SouperBlast” per la stessa miscela, 
una volta riscaldata. Se fosse necessario raggiungere una 
temperatura più elevata, trasferire il contenuto in un contenitore 
adatto all’uso nel forno a microonde e riscaldare sino al livello 
desiderato. Per creare una nuova miscela, svuotare il contenuto 
precedente, aggiungere altri ingredienti ed attendere 1 minuto 
abbondante prima di riagganciare il recipiente alla base di 
alimentazione ed iniziare un nuovo ciclo con la “SMART technology” 
del NUTRIBULLET Rx. Non ripetere più di 2 cicli in modalità 
“SouperBlast”, ricordandosi di lasciar raffreddare il dispositivo per 
1 minuto tra due sequenze consecutive. Dopo 2 cicli consecutivi, 
lasciar raffreddare la base di alimentazione “NutriBullet” e gli 
accessori “SouperBlast” per 30-60 minuti. Premere il pulsante di 
accensione/spegnimento a ine ciclo.

 

1
2
3

4

BOUTON 
MARCHE/ARRÊT
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AVVISO: NON ENTRARE IN CONTATO DIRETTO CON IL RECIPIENTE “SOUPERBLAST”, NEMMENO CON LE MANI, 
DOPO L’AVVIO NELLA CORRISPONDENTE MODALITÀ! LA SUPERFICIE DEL CONTENITORE “SOUPERBLAST”, COSÌ 
COME LE RELATIVE LAME E L’INGRANAGGIO DI ACCOPPIAMENTO, SI POTREBBERO SURRISCALDARE! NON 
ENTRARE IN CONTATTO DIRETTO, SOPRATTUTTO, CON LE MANI! UTILIZZARE SEMPRE APPROPRIATI SISTEMI DI 
PROTEZIONE DAL CALORE PER TENERE IL RECIPIENTE “SOUPERBLAST” PER IL MANICO E PER SOSTENERE IL 
FONDO DEL CONTENITORE.

• PER SPEGNERE IL DISPOSITIVO IN QUALSIASI MOMENTO, DURANTE IL CICLO 
“SOUPERBLAST” (IL TASTO “G” DIVENTERÀ ROSSO), PREMERE IL PULSANTE 
DI ACCENSIONE/SPEGNIMENTO, SITUATO A 90° A SINISTRA DEL PULSANTE 
“G”, O, PIÙ SEMPLICEMENTE, SOLLEVARE IL RECIPIENTE DALLA BASE DI 
ALIMENTAZIONE.
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COME FUNZIONA

TECNICA PER AGITARE IL RECIPIENTE
A volte, quando si riempire troppo il contenitore con gli ingredienti desiderati o non si 
mette acqua a suficienza, la densità della miscela potrebbe risultare eccessiva. Ciò 
potrebbe impedire agli ingredienti, bloccati nella parte superiore del recipiente, di 
scendere ino alle lame. Se alcuni degli ingredienti dovessero far fatica a scendere 
ino alle lame, si può utilizzare una tecnica semplice, che prevede di agitare il 
contenitore.

            Rimuovere dal corpo motore il blocco  
            formato da lame e contenitore.

             

            Tenendo in mano il blocco formato da   
            lame e contenitore, scuotere il tutto 
            come uno shaker per cocktail. Poi  
            rimettere il blocco sulla base di  
            alimentazione.  

1
2
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TECNICA “DEI COLPETTI” 
Per ingredienti che faticano realmente a scendere e risultano incastrati o attaccati ai bordi del 
contenitore, invece di provare a rimettere in circolo gli elementi facendoli scendere verso le 
lame, si può utilizzare una tecnica semplice, che prevede di dare dei colpetti al contenitore.             
 

             Rimuovere il blocco formato da lame e contenitore 
dalla base di alimentazione e dare dei colpetti al 
contenitore, per spingere gli ingredienti ino al fondo 
del recipiente. 

             

           Rimettere il blocco formato da lame e contenitore 
           sulla base di alimentazione. 

1

2

QUANDO SI PREPARANO DEGLI ALIMENTI A BASE DI OLIO O DEL BURRO DI NOCCIOLINE, A CAUSA 
DELLA CONSISTENZA DEI COMPOSTI, IL CIBO INIZIERÀ A ROTEARE VELOCEMENTE, PRIMA DI 
ATTACCARSI AI BORDI DEL RECIPIENTE. SI CONSIGLIA DI MISCELARE A PICCOLE QUANTITÀ PER 30 
SECONDI, ALZANDO SEMPLICEMENTE IL CONTENITORE DALLA BASE DI ALIMENTAZIONE TRA GLI 
INTERVALLI STABILITI. TRA DUE SEQUENZE CONSECUTIVE, SI CONSIGLIA DI COMBINARE IL METODO 
DESCRITTO A PAGINA 15 CON LA TECNICA CHE PREVEDE DI APRIRE IL RECIPIENTE, SE NECESSARIO, 
PER RASCHIARE GLI INGREDIENTI DAI BORDI E RIMETTERLI AL CENTRO DEL CONTENITORE, PRIMA 
DI CONTINUARE LA PROCEDURA DI MISCELAZIONE A PICCOLE DOSI PER 30 SECONDI.

LASCIARE CHE IL DISPOSITIVO SI RAFFREDDI PER 10 MINUTI DOPO 4-5 CICLI, PER EVITARE CHE SI 
SURRISCALDI E POSSA SUBIRE EVENTUALI DANNI CONNESSI.
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PULIZIA PROFONDA
Se gli ingredienti si dovessero seccare all’interno dei contenitori “NutriBullet Rx” o del recipiente 
“SouperBlast”, per pulirli eficacemente basterà riempirli per circa 2/3 con acqua tiepida 
e sapone, prima di avvitare le lame di estrazione; se si utilizza il sistema “SouperBlast”, si 
dovranno anche aggiungere i relativi coperchi. Collocare il blocco così assemblato sulla base 
di alimentazione del NutriBullet Rx per circa 20-30 secondi. In questo modo i residui di cibo 
più ostinati si dovrebbero allentare; a questo punto risciacquare il contenitore, sfregando 
delicatamente, e il gioco sarà fatto. 

PULIZIA DELLA BASE DI ALIMENTAZIONE DEL NUTRIBULLET
Nella maggior parte dei casi, la base di alimentazione non si sporca signiicativamente, tuttavia, 
se si dovesse dimenticare di stringere accuratamente le lame all’interno del recipiente, i liquidi in 
esso contenuti potrebbero fuoriuscire ed imbrattare la base ed i pulsanti di attivazione.  

Le istruzioni per la pulizia sono riportate di seguito:  
  Passo 1:  il passaggio più importante è premere il pulsante di accensione/spegnimento del dis-

positivo e STACCARE la base di alimentazione, prima di pulirla!  
 Passo 2:  utilizzare uno straccio umido per pulire le parti esterne ed interne della base di alimentazione.
 • NON IMMERGERE LA BASE DI ALIMENTAZIONE IN ACQUA, NÉ LAVARLA  
    IN LAVASTOVIGLIE. 
 •    Non avvicinare mai le proprie mani o eventuali utensili quando le lame sono in movimen-

to, né usarli per premere i tasti di attivazione, quando la base di alimentazione è collegata 
alla rete elettrica.
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PULIZIA
 

ATTENZIONE:
SCOLLEGARE SEMPRE LA BASE DI ALIMENTAZIONE NUTRIBULLET E PREMERE IL PULSANTE 
DI ACCENSIONE/SPEGNIMENTO PRIMA DI PULIRE, MONTARE O SMONTARE IL DISPOSITIVO.

Pulire il NUTRIBULLET Rx
Pulire il NUTRIBULLET Rx è davvero semplice: basta posizionare le parti del dispositivo (ad eccezi-
one della base di alimentazione e del supporto delle lame) sul carrello superiore della lavastoviglie o 
lavarle a mano con acqua tiepida e sapone, per poi risciacquarle.  

ISTRUZIONI PER LA PULIZIA  
• DOPO AVER REALIZZATO UNA RICETTA “NUTRIBLAST” O “SOUPERBLAST”, SI DEVONO 

IMMEDIATAMENTE PULIRE LE LAME DEL DISPOSITIVO.

• SCOLLEGARE LA BASE DI ALIMENTAZIONE E PREMERE IL PULSANTE DI ACCENSIONE/
SPEGNIMENTO, PRIMA DI PULIRE, MONTARE O SMONTARE IL DISPOSITIVO.

• NON IMMERGERE LA BASE DI ALIMENTAZIONE IN ACQUA, NÉ LAVARLA IN LAVASTOVIGLIE. 
PULIRE IMMEDIATAMENTE EVENTUALI RESIDUI RIMASTI ALL’INTERNO DELLA BASE DI 
ALIMENTAZIONE PER MANTENERLA IN BUONE CONDIZIONI OPERATIVE.

• NON LAVARE LE LAME IN LAVASTOVIGLIE, POICHÉ LE ELEVATE TEMPERATURE POTREBBERO 
DANNEGGIARNE LE GUARNIZIONI.

• SI POSSONO INSERIRE I CONTENITORI NUTRIBULLET RX IN LAVASTOVIGLIE E SI POSSONO 
LAVARE, POSIZIONANDOLI NEL CESTELLO SUPERIORE DELLA STESSA, USANDO UN CICLO 
NORMALE (NON AVVIARE LA FUNZIONE DI STERILIZZAZIONE).

• NON INSERIRE I CONTENITORI E LE LAME “NUTRIBULLET RX” IN ACQUA BOLLENTE PER 
NESSUN MOTIVO, POICHÉ IN QUESTO MODO SI POTREBBERO DEFORMARE LE PARTI IN 
PLASTICA E DANNEGGIARE LE GUARNIZIONI.

• LE LAME SONO AFFILATE! PRESTARE ATTENZIONE DURANTE LA PULIZIA DELLE LAME PER 
EVITARE EVENTUALI INFORTUNI! RISCIACQUARE LE LAME SUBITO DOPO OGNI UTILIZZO, PER 
EVITARE CHE I RESIDUI SI SECCHINO E SI ATTACCHINO AI COMPONENTI DELLE LAME. SE 
NECESSARIO, USARE LA SPAZZOLA INCLUSA PER RIMUOVERE CON CURA EVENTUALI RESIDUI 
DA LAME, GUARNIZIONI E FILETTATURE DI ALLOGGIAMENTO DELLE LAME.

• LAVARE A MANO SOLO CON SAPONE PER PIATTI E ACQUA TIEPIDA (NON CALDA).

• ASCIUGARE IMMEDIATAMENTE.

• PER RESIDUI DIFFICILI DA RIMUOVERE, RIEMPIRE IL CONTENITORE A METÀ CON ACQUA 
TIEPIDA (NON BOLLENTE) E SAPONE DELICATO. QUINDI, RUOTARE SEMPLICEMENTE LE LAME, 
POSIZIONARLE SULLA BASE E METTERLE IN FUNZIONE PER 30-45 SECONDI. RIMUOVERE 
RAPIDAMENTE TUTTI I RESIDUI CON L’APPOSITA SPAZZOLA INCLUSA.

• QUANDO SI LAVANO LE LAME, NON TENTARE DI RIMUOVERE L’ANELLO DELLA GUARNIZIONE. 
LAVARE SEMPLICEMENTE LE LAME A MANO, IN ACQUA TIEPIDA E SAPONE DELICATO. 
TENTARE DI RIMUOVERE LA GUARNIZIONE POTREBBE DANNEGGIARE IN MODO PERMANENTE 
LA CONFIGURAZIONE DELLE LAME, CAUSANDONE LA FUORIUSCITA DALL’ALLOGGIAMENTO. 
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– MAX –

66

50% di verdure a foglia verde 
(2 tazze = 1 porzione)

50% di frutta (di tutte le varietà 
che si desiderano!)

Dare “potenza”

Aggiungere acqua ino alla linea del 
livello massimo ammesso (“MAX”)

ATTENZIONE!

SEMI SCONSIGLIATI : anche se ESTRARRE NUTRENTI DAGLI ALIMENTI può essere 
incredibilmente beneico, non tutti i semi dei frutti e le relative bucce sono uguali. I seguenti semi e 
noccioli contengono sostanze chimiche che, se ingerite, potrebbero rilasciare cianuro a contatto con il 

corpo. NON UTILIZZARE i seguenti semi e noccioli nelle preparazioni effettuate con   

NUTRIBULLET Rx: • semi di 
mela,

• noccioli di 
albicocca,

• noccioli di 
ciliegia,

• noccioli di 
prugna,

• noccioli di 
pesca.

NOTA: è necessario aggiungere del liquido ino alla linea del livello massimo ammesso (“MAX”), 
quando si effettuano delle preparazioni con le lame di estrazione del NUTRIBULLET Rx, per 
ottenere miscele dal gusto più pieno e dalla consistenza più gradevole, oltre che per evitare 
eventuali danni al dispositivo. Aggiungere liquido a suficienza per coprire gli ingredienti, quindi, 
montare le lame ed iniziare a mescere gli stessi. Alcuni dei liquidi più adatti allo scopo sono 
acqua, latte di cocco e latte di mandorla non zuccherato.  

SUGGERIMENTO: si raccomanda l’uso di frutta congelata, come bacche di vario tipo o banane, 
per ottenere un composto “NUTRIBLAST” davvero rinfrescante.

  NOTE!
1 È NECESSARIO AGGIUNGERE  
 SEMPRE UN LIQUIDO  
 PRIMA DI PROCEDERE  
 NELLA PREPARAZIONE DI  
 UNA RICETTA “NUTRIBLAST”..

2  NON RIEMPIRE ECCESSIVA-
MENTE IL CONTENITORE! ASSI-
CURARSI CHE IL LIQUIDO E GLI 
INGREDIENTI NON SUPERINO LA 
LINEA DEL LIVELLO MASSIMO 
AMMESSO (“MAX”).

NUTRIBLAST Rx
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4 SEMPLICI PASSI! 
 1  Riempire il recipiente con delle verdure a foglia verde (50%) e della frutta (50%).

 2  Riempire solo ino alla linea del livello massimo ammesso (“MAX”) con acqua  
        (se si desidera, aggiungere del ghiaccio).

 3  Aggiungere da 1/8 a 1/4 di frutta secca e/o semi, se lo si desidera.

 4  Montare le lame NUTRIBULLET Rx e frullare ino ad ottenere un composto omogeneo. 

67

COME PREPARARE UNA RICETTA “NUTRIBLAST”

Cavolo verde

Cavolo riccio

Lattuga romana

Spinaci

Cavolo

Bietola rossa

Mela

Avocado

Banana

Mora

Mirtillo

Melone di 
cantalupo

Mirtillo rosso

Fico

Mandorle

Anacardi

Noci

Frutta secca Semi Carica naturale

Uva verde

Guava

Melone invernale

Kiwi

Mango

Pesca nettarina

Arancio

Papaya

Semi di Chia

Semi di lino

Semi di canapa

Semi di zucca

Semi di sesamo

Semi di girasole

Bacche di Goji

Bacche di Acai

Pesca

Pera

Ananas

Prugna

Lamponi

Uva rossa

Fragola

Anguria

VERDURA A FOGLIA 
VERDE (50%)
Si può scegliere una delle seguenti opzioni riportate 
in elenco, oppure si può inventare un mix di verdure a 
foglia verde! Riempire il recipiente grande ino al 50% 
con verdura a foglia verde. Inserire ino a 2 tazze piene 
(2 manciate) di verdure a foglia verde per preparazione.

 

FRUTTA (50%)
Si può scegliere tutta la frutta che 
si desidera, ino ad arrivare al 50% 
delle quantità previste dalla ricetta 
“NUTRIBLAST Rx” desiderata.

 

UN TOCCO IN 
PIÙ (1/4 DI 
TAZZA)
I seguenti ingredienti sono una parte 
importante di ogni ricetta “NUTRI-
BLAST Rx”, poiché aggiungono una 
porzione supplementare di ibra 
e nutrienti ad ogni sorso. Aggiun-
gere da 1/8 ad 1/4 di tazza ad ogni 
preparazione.
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Transformieren Sie Ihre 
Gesundheit mit der nähr-
stoffreichsten Nahrung, 

die es gibt!
Hier bei NutriBullet war unser Motto immer: Es geht 

nicht um das, was Sie essen, sondern um das, was Ihr 
Körper absorbiert. Mit dem NUTRIBULLET Rx haben 
Sie nun die Fähigkeit, Nahrung durch Extraktion mit 

Hilfe der revolutionärsten Technologie, die erhältlich 
ist, in den Zustand größtmöglicher Bioverfügbarkeit zu 
transformieren. Der NUTRIBULLET Rx ist das Ergebnis 

jahrelanger Forschung und Entwicklungsarbeit, 
an der die besten Ingenieure, hoch angesehene 
Ernährungswissenschaftler, Spitzenmediziner und 

führende Laboratorien beteiligt waren, um das beste 
Gerät seiner Art auf der ganzen Welt zu schaffen.

Die Kraft, die Geschwindigkeit, die Erhitzungsfähig-
keit und das einzigartige Design des NUTRIBULLET 

Rx sorgen dafür, dass es Ihnen so leicht wie nie 
zuvor gemacht wird, Ihre tägliche Aufnahme und 

Absorption von Gemüse, Früchten, Nüssen, Samen 
und anderen supergesunden Nahrungsmitteln zu 

maximieren. Dieselben Nahrungsmittel, bei denen 
wissenschaftlich bewiesen ist, dass Sie das Leben 

verlängern, wenn sie in Hülle und Fülle konsumiert und 
absorbiert werden.

Schließen Sie sich Millionen von Nutzern des 
NutriBullet an, die ihre Gesundheit mit der Kraft der 

Nahrungsextraktion, die auch unter dem Titel „von der 
Natur verschrieben“ bekannt ist, transformiert haben, 
um sich besser zu fühlen und besser auszusehen, als 

sie es jemals für möglich gehalten haben.

Améliorez considérable-
ment votre santé avec les 
nutriments les plus perfor-

mants possibles !
Chez NutriBullet, notre devise a toujours été que 

nous ne sommes pas le résultat de ce que nous man-
geons… mais de ce que nous absorbons. Maintenant, 

grâce au NUTRIBULLET Rx, vous pouvez extraire des 
aliments dans leur état le plus bénéfique biologique-

ment, en utilisant une technologie parmi les plus 
révolutionnaires. Le NUTRIBULLET Rx est le résultat 

de nombreuses années de recherche et développe-
ment faisant intervenir les meilleurs ingénieurs, 

nutritionnistes, médecins et laboratoires, afin de créer 
l’appareil le plus performant de sa catégorie, qui est 

vendu partout dans le monde. 

De pas sa puissance, sa vitesse, ses capacités de 
chauffe et sa conception unique, le NUTRIBULLET 
Rx vous permet bien plus facilement de maximiser 
votre consommation journalière de légumes, fruits, 

noix, graines, et autres super-nutriments… ces 
mêmes nourritures au sujet desquelles la science a 

démontré qu’elles prolongent la durée de vie si elles 
sont consommées et absorbées par l’organisme en 

abondance.

Rejoignez les millions d’utilisateurs du NutriBullet qui 
ont transformé leur état de santé grâce aux pouvoirs 
des nutriments extraits, qui sont des bienfaits offerts 
par la nature afin d’améliorer à la fois votre appar-

ence et votre forme de manière inimaginable. 

Cambia il tuo stato 
di salute con il piano 
nutritivo più ricco di 
nutrienti che ci sia!

Il nostro motto, alla NutriBullet, è sempre stato: 
non è ciò che si mangia... è ciò che si assorbe. Ora, 
grazie a NUTRIBULLET Rx puoi estrarre i nutrimenti 

dagli alimenti nello stato più biodisponibile possibile, 
utilizzando la tecnologia più rivoluzionaria al mondo. 

NUTRIBULLET Rx è il risultato di anni di ricerca e 
delle strategie di sviluppo concretizzate dai migliori 
ingegneri, nutrizionisti, medici e laboratori scientifici, 

che hanno collaborato per creare il miglior dispositivo 
al mondo del suo genere.

La potenza, la velocità, la capacità di riscaldamento 
ed il design unico del NUTRIBULLET Rx rendono più 
facile che mai ottimizzare l’assunzione quotidiana 
e l’assorbimento dei nutrienti derivanti da verdure, 

frutta, noci, semi ed altri “supercibi”... i veri alimenti, 
che, come scientificamente provato, sono in 

grado di ridurre le probabilità di decesso delle 
persone, se consumati in abbondanza ed assimilati 

correttamente.

Unisciti ai milioni di utenti che hanno cambiato 
radicalmente il loro stato di salute con il potere dei 

nutrienti estratti grazie a NutriBullet, i cosiddetti 
“rimedi della natura”, che ti aiuteranno a stare meglio 

e sembrare più sano di quanto tu abbia mai potuto 

NUTRIBULLET ist ein registrierter Handelsname 
der HOMELAND HOUSEWARES, LLC
Copyright © 2015 NUTRIBULLET, LLC

LOS ANGELES, KALIFORNIEN 90025, USA
ALLE RECHTE VORBEHALTEN, HERGESTELLT IN 

CHINA

NUTRIBULLET est une marque déposée de 
HOMELAND HOUSEWARES, LLC

Copyright © 2015 NUTRIBULLET, LLC 
LOS ANGELES, CA 90025, ETAT-UNIS

TOUS DROITS RÉSERVÉS, FABRIQUÉ EN CHINE

NUTRIBULLET è un marchio registrato della 
HOMELAND HOUSEWARES, LLC

Copyright 2015 © NUTRIBULLET, LLC
LOS ANGELES, CA 90025, USA

TUTTI I DIRITTI RISERVATI, MADE IN CHINA

VON DER NATUR VERSCHRIEBEN  /  UN BIENFAIT 
NATUREL POUR VOTRE SANTÉ  / I RIMEDI DELLA NATURA
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